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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Μετά την ανακοίνωση του Διοικητή της ΔΕΗ

Ερώτηση Δρεττάκη για
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ 

Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ 
ΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

ΖΗΤΑ Η ΕΑΜΕ

την ηλεκτροδότηση της Κρήτης
Τέσσερα ερωτήματα για την κατασκευή του έργου

•
Τέσσερα ερωτήματα που έχουν σχέση με την τεχνική διαδικασία ηλεκτροδότη- 

σης της Κρήτης με υποβρύχιο καλώδιο θέτει στον υπουργό Βιομηχανίας κ. Πεπο- 
νή ο ανεξάρτητος βουλευτής κ. Μανόλης Δρεττάκης με ερώτηση που κατέθεσε 
στην Βουλή. Στην ερώτηση του ο κ. Δρεττάκης διερωτάται κυρίως με ποιό τρόπο 
ξεπεράστηκαν οι τεχνικές δυσκολίες για την ηλεκτροδότηση της Κρήτης με τον 
τρόπο αυτό, αλλά και αν μετά το νέο αυτό δεδομένο η ΔΕΗ προχωρήσει σε ανα- 
προσανατολισμό του προγράμματος της.

Από την ΕΛΜΕ Ηρακλείου εκδό- 
θηκε χθες η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Με αφορμή τη δικαστική δίωξη 
των μαθητών του Ζαροΰ, το Δ.Σ. 
της ΕΛΜΕ Ηρακλείου θεωρεί απα­
ράδεκτη από κοινωνική και παιδα­
γωγική άποψη την παραπομπή στο 
δικαστήριο τέτοιας ηλικίας παιδιών 
για αυτού του είδους τις ενέργειες. 
Πιστεύομε ότι πρέπει να σταματή­
σει η συνέχιση της δικαστικής δίω­
ξης και ότι τέτοιου είδους γεγονότα 
δεν μπορούν ν’ αποτελούν αντικεί­
μενο εκμετάλλευσης.

Με επεισόδια «δεκτό» το SATOURN στο λιμάνι από διαδηλωτές

Τεσσεριςτραυιπιτίε^
τη νύχταστο βιΐ4άνι

Αργά το βράδυ ενημερώθηκε και ο υπουργός για τις εξελίξεις

Στην ερώτησή του ο κ. Δρεττά­
κης αναφέρει:

Στις 16 Φεβρουάριου 1988 ανα­
κοινώθηκε ότι ο Διοικητής της 
ΔΕΗ επισκέφθηκε τον κ. Πρωθυ­
πουργό και τον διαβεβαίωσε ότι 
η ηλεκτροδότηση Κρήτης με υ­
ποβρύχιο καλώδιο είναι δυνατή, 
ότι το κόστος του έργου είναι της 
τάξης των 25 δισ. δρχ. και ότι το 
έργο θα ξεκινήσει μέσα στο 1988 
και θα περατωθεί μέσα στην επό­
μενη πενταετία.

Για το θέμα της ηλεκτροδότη- 
σης της Κρήτης, ο κ. Υπουργός 
Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τε­
χνολογίας, απαντώντας σε ανα­
φορά που είχα καταθέσει, μαζί με 
άλλους συναδέλφους στη Βου­
λή, ανάφερε στις 22.12.1987 τα 
εξής:

«Από δεκαετίας η ΔΕΗ προ­
σπαθεί να λύσει το πρόβλημα. 
Τελευταία υπέδειξε εγκατάστα­
ση ενός ΑΗΣ 625 MW στη θέση 
Άγιος Αντώνιος του νομού Λα- 
σηθίου, μετά την απόρριψη πρό­
τασης για 10 κατάλληλες θέσεις 
από διάφορους κατοίκους των 
περιοχών.

Η θέση που υποδείχθηκε υπάρ­
χει θετική πιθανότητα να γίνει α­
ποδεκτή. Το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο αποδέχθηκε την εγκατά­
σταση του νέου σταθμού υπό την 
προϋπόθεση ότι η ΔΕΗ θα δώσει 
ιδιαίτερη βαρύτητα στην προ­
στασία του περιβάλλοντος.
Ήδη άρχισε η διαδικασία των α­
παλλοτριώσεων, και των τεχνι- 
κοοικονομικών διερευνήσεων. 
Επίσης μελετάται τόσο από πλευ­
ράς σκοπιμότητας, όσο και από 
πλευράς τεχνικών δυνατοτήτων 
η σύνδεση της Κρήτης με το εθνι­
κό δίκτυο, που όμως αποτελεί ι­
διαίτερα δαπανηρό έργο, με 
σημαντικές τεχνικές δυσκολίες».

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Βιο­
μηχανίας, Ενέργειας και Τεχνο­
λογίας:

(α) Με ποιό τρόπο ξεπεράστη­
καν - μέσα σε διάστημα λιγότερο 
των δύο μηνών ■ οι «σημαντικές 
τεχνικές δυσκολίες» για την ηλε­
κτροδότηση της Κρήτης με υπο­
βρύχιο καλώδιο;

(β) Το κόστος του «ιδιαίτερα 
δαπανηρού αυτού έργου» είναι, 
πράγματι, 25 δισ. δρχ.; και αν ναι

Οδηγίες Υπουργείου πρός Εφορίες 
Η ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΚΚΡΕΜΩΝ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
Οδηγίες για την ορθή εφαρμο­

γή της απόφασης με την οποία 
ρυθμίζονται αυτόματα χωρίς κυ­
ρώσεις περίπου 2,5 εκατομμύρια 
εκκρεμείς φορολογικές υποθέ­
σεις και πάνε στο αρχείο ως ει­
λικρινείς χωρίς έλεγχο, άλλα 5 
περίπου εκατομμύρια δηλώσεις 
μισθωτών και συνταξιούχων, πα­
ρέχει με εγκύκλιο του πρός τις ε­
φορίες το Υπουργείο 
Οικονομικών.

Όπως αναφέρεται στην εγκύ­
κλιο η ρύθμιση δεν είναι υποχρε­
ωτική για τους 
φορολογουμένους, αλλά στοχεύ­
ει στην εξυπηρέτηση τους καθώς 
και στην απαλλαγή των εφοριών 
απο το φορτίο παλαιών υποθέσε­

ων. Για όσους πάντως ενδιαφέ­
ρονται να τακτοποιήσουν τις 
εκκρεμότητες τους, υπενθυμί­
ζονται τα εξής:

-Προθεσμία για την υποβολή 
σχετικής αίτησης στην εφορία 
λήγει στις 31 Μαΐου.

-Για όσους όμως δεν έχουν κά­
νει ποτέ τους φορολογική δήλω­
ση και εμφανίζονται για πρώτη 
φορά στην εφορία, η προθεσμία 
λήγει κατ’ εξαίρεση στις 31 
Μαρτίου.

-Για όλες τις περιπτώσεις και 
ανεξάρτητα απο το χρόνο υπο­
βολής της αίτησης η καταβολή 
της πρώτης δόσης για τον επι­
πλέον φόρο που θα προκύψει θα 
είναι για όλους η 10η Ιουλίου.

σε ποια μελέτη σκοπιμότητας και 
κόστους - οφέλους στηρίχτηκαν 
τα όσα ανάφερε στον κ. Πρωθυ­
πουργό ο Διοικητής της ΔΕΗ;

(γ) Θα αρχίσει, πράγματι, η ε­
κτέλεση του έργου μέσα στο 
1988; Και αν ναι πώς θα χρημα­
τοδοτηθεί τόσο για το 1988 όσο 
και για τα επόμενα τέσσερα έτη; 
και, τέλος

(δ) Αν το έργο αρχίσει μέσα 
στο 1988 και τελειώσει το 1992, 
θα προχωρήσει η ΔΕΗ στην εγ­
κατάσταση του ΑΗΣ των 625 MW 
ή θα υπάρξει, όπως είναι λογικό, 
ριζικός αναπροσανατολισμός 
του προγραμματισμού της ΔΕΗ 
σε ό,τι αφορά την ηλεκτροδότη­
ση της Κρήτης; και αν ναι, ποιός 
θα είναι ο νέος αυτός προγραμ­
ματισμός;

Αθήνα 18 Φεβρουάριου 1988
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ
Βουλευτής Α' Αθήνας

ΝΕΑ ΕΝΤΥΠΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α. 

ΑΠΟ 1ης ^ΑΡΤΙΟΥ
Από την 1η Μαρτίου για την α­

πόδοση του Φ.Π.Α. πρέπει να 
χρησιμοποιούνται τα καινούργια 
έντυπα περιοδικής εκκαθάρισης 
και ταχυπληρωμής (χρώματος 
πρασίνου) ενώ μέχρι 29 Φε­
βρουάριου πρέπει να χρησιμο­
ποιούνται τα παλιά έντυπα 
(χρώματος μπλε). Αυτά διευκρί­
νισε με ανακοίνωσή του το Υ­
πουργείο Οικονομικών.

ΤΗ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΕ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΛΕΨΕ 
ΤΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ

Απο αστυνομικούς του Τμήμα­
τος Ασφαλείας Ηρακλείου συνε- 
λήφθη και παραπέμφθηκε στον 
Εισαγγελέα η Μαρία Παπαδο- 
πούλου 18 χρονών, κάτοικος Α­
γίων Αναργύρων Αττικής, γιατί 
έκλεμε απο τον Αντώνη Λεβέν­
τη, που τη φιλοξενούσε, το πορ­
τοφόλι του που περιείχε 80.000 
δραχμές. Το πορτοφόλι βρέθηκε 
στην κατοχή της με 1750 δραχμές.

Σε δυναμική αντίδραση 
κατά της παρουσίας του 
πλοίου του 6ου Στόλου 
Saturn κατέληξε η χθεσι­
νή προγραμματισμένη δια­
δήλωση που οργάνωσε η 
Αντιβασική Επιτροπή και οι 
Κινήσεις Ειρήνης. Γύρω στις 
7 το απόγευμα πάνω από 
800 διαδηλωτές εισχώρη­
σαν στο χώρο του Τελω­
νείου όπου ήταν 
αγκυροβολημένο το σκά­
φος και έκουαν τους κά­
βους, ζητώντας να 
αποπλεύσει αμέσως το 
σκάφος. Οι Αμερικανοί αν- 
τέδρασαν και άρχισαν να 
καταβρέχουν το πλήθος με 
μάνικες. Απ’ το σημείο αυτό 
και μετά, οι εκατέρωθεν αν­
τιδράσεις επεκτάθηκαν.

Αποτέλεσμα της ανταλλαγής 
αντικειμένων ανάμεσα σε Αμερι­
κανούς και διαδηλωτές ήταν να 
τραυματιστούν 4 απο τους τελευ­
ταίους οι οποίοι και νοσηλεύον­
ται στο Θεραπευτήριο. 
Τραυματίες είναι οι: Κρεμασμέ­
νος Κώστας, Γιακουμάκη Βιργι- 
νία, Πετράκής Κώστας και 
Πάσχου Ναυσικά.

Οι τρεις πρώτοι, σύμφωνα με 
τις ιατρικές γνωματεύσεις, φέ­
ρουν εκδορές και μώλωπες ενώ 
η τελευταία μεταφέρθηκε σε α­
φασία στο Νοσοκομείο.

Τα γεγονότα ξεκίνησαν γύρω 
στις 7 το απόγευμα. Μετά το κό­
ψιμο των κάβων ο πλοίαρχος του 
SATOURN ζήτησε να έλθει ένα 
ρυμουλκό για να κρατήσει το 
σκάφος στον προβλήτα. Με εντο­
λή του πλοιάρχου οι Αμερικανοί

To SATURN ξεφορτώνει, χθες το πρωί τα μηχανήματα, στο λιμάνι

στα οι συγκεντρωμένοι 
αναποδογύρισαν ένα αυτοκίνητο 
της βάσης των Γουρνών που ή­
ταν σταθμευμένο στον προβλή­
τα. Γύρω στις 9.30 με 
πρωτοβουλία του Λιμενάρχη κ. 
Θανόπουλου, έγινε πάνω στο 
πλοίο συνάντηση του Προέδρου 
της Αντιβασικής Επιτροπής Τα­
ξιάρχου ε.α. Βαγγ. Καλαϊτζάκη 
με τον πλοίαρχο Στεφ. Ασπιώτη. 
Η συνάντηση συνεχιζόταν μέχρι 
αργά, ενώ οι διαδηλωτές συνέχι­
ζαν να ζητούν τον άμεσο από­
πλου του σκάφους.

Αξίζει τέλος να σημειωθεί ότι 
στη διάρκεια των γεγονότων αυ­
τών ανάμεσα στη Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Αθανασάκη και στο 
Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας 
υπήρχε ανοικτή τηλεφωνική 
γραμμή. Ενημέρωση εξάλλου για

καταστάσεις των Πουρνών.
Χθές το απόγευμα όμως εκα­

τοντάδες διαδηλωτές, που προη­
γουμένως είχαν ξεκινήσει απο 4 
σημεία της πόλης, συγκεντρώθη­
καν στις 5.30 το απόγευμα στον 
προβλήτα που είναι αγκυροβο­
λημένο το «SATOURN» εκφρά­
ζοντας την αντίθεση τους στην 
επίσκεψη του πλοίου του αμερι­
κανικού στόλου.

ΑΛΛΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Όπως προαναφέρθηκε, η εκ-

με προορισμό την Βάση.
φόρτωση άρχισε στις 11.10 και 
συνδυάστηκε με τη φόρτωση 
φρούτων και άλλων τροφίμων. 
Ένα μηχάνημα, που έμοιαζε με 
γεννήτρια, κατέβηκε με το γερα­
νό του πλοίου. Το παρέλαβε μι­
κρός φορτωτής, που λίγο 
αργότερα το φόρτωσε σε αυτο­
κίνητο για τη μεταφορά του στη 
Βάση.

Προηγουμένως ο Πλοίαρχος 
του «SATOURN» Στέφανος Α-

Συνέχεια στη σελίδα 5

Αληδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Εισφορά π αμαρτωλή
Η ΕΡΤ άλλαξε τώρα και μήνες. 
Έγινε ΕΤ αυτή τη φορά. Η ει­
σφορά όμως μένει. Εκείνο το α­
μαρτωλό χαράτσι που μας 
επιβάλλανε πριν 25 περίπου 
χρόνια για το τότε Ρ.Ι., αργότε­
ρα ΕΡΙ ύστερα ΕΡΤ και ΥΕΝΕΔ 
και πιο ύστερα ΕΡΤ 1 και ΕΡΤ 2 
και δε συμμαζεύεται.
Τώρα έγινε Ελληνική Τηλεόρα­
ση με δυο κανάλια. Ούτε το χα­
ρακτηριστικό «Εθνική» ούτε 
τίποτα που να δείχνει ότι ο πο­
λίτης είναι υποχρεωμένος να τη 
συντηρεί με φόρους φορμαρι­
σμένους σε κομμές φόρμουλες.
Δεν 8α επικαλεστώ πια τα κα­

μώματα της κυρίας Μελίνας ό­
ταν ακόμη δεν είχε πιει το νερό 
της λησμονιάς από τους κρου­
νούς της εξουσίας. Η Μελίνα ού­
τε θυμάται ούτε ακούει τίποτα 
όταν τους αφηγούνται τί έκανε 
ως αντιπολίτευση. Και καλά κά­
νει. Η ζωή είναι μια φορά. Ας εί­
ναι. Τώρα λοιπόν η Ελληνική 
Τηλεόραση είναι ένας γιγαν- 
τιαίος οργανισμός με δυο κανά­
λια και με έσοδα από τις 
διαφημίσεις πολύ σημαντικά. 
Δεν θα επικαλεστούμε τους νό­
μους. Τέτοιους κάνουν όλοι και 
όπως τους συμφέρει πολιτικά, ό­
ταν κυβερνούν. Την κοινή λογι­
κή όμως μπορούμε να την 
επικαλεστούμε, όπως - νομίζω - 
και το σύνταγμα στα άρθρα που 
αναφέρονται στα δικαιώματα του 
πολίτη και της περιουσίας.
Οι πολίτες που έχουν υποχρέ­

ωση, πληρώνουν τους φόρους 
τους. Και οι φόροι αυτοί σύμφω­
να με τους κρατικούς προϋπολο­
γισμούς συμβάλουν αποφασι­
στικά στη λειτουργία του κρά­
τους και στην ανάπτυξη. Από κει 
και πέρα, με ποιο δικαίωμα μας 
καπελώνουν και με τον ειδικό 
φόρο προς την ΕΤ; Από ποιό

σύνταγμα αντλεί το ηθικό δι­
καίωμα το κράτος νάχει επιβά­
λει ένα χαράτσι στον πολίτη 
πέρα από τα όσα πληρώνει με 
τους ποικιλώνομους φόρους; 
Πληρώνει το φόρο εισοδήματος 
πληρώνει τον φόρο προστιθέμε­
νης αξίας. Πληρώνει τα πολυποί­
κιλης αιτιολογίας χαρτόσημα. 
Γιατί, και με βάση την ποιό λο­
γική να πληρώνει κι ένα φόρο 
στην ΕΤ που ξεπερνά τις 2500 το 
χρόνο;
Κάποτε, πριν 30 χρόνια, και ό­

ταν το ραδιόφωνο ήταν κρατικό 
όργανο προπαγάνδας της δε­
ξιάς, επιβλήθηκε αυτό το χαρά­
τσι, και το κόλλησαν στους 
λογαριασμούς της ΔΕΗ, γιατί ή­
ξεραν πως με κανένα τρόπο δεν 
δεχόταν ο λαός να πληρώνει την 
κυβερνητική τυφλωτική προπα­
γάνδα. Και το κάμαν έτσι, γιατί 
το είδ ος «διαφήμιση» από το ρα­
διόφωνο ήταν άγνωστο. Βρήκαν 
λοιπόν μια αρκετά λογικοφανή 
αφορμή για επιβολή αυτού του 
φόρου. Τώρα όμως, αν τους ζη­
τηθεί να αιτιολογήσουν αυτόν 
τον αναγκαστικό φόρο σ’ ένα δι­
καστήριο, πως θα τον αιτιολογή­
σουν; Πού τον στηρίζουν; Και 
πώς μετατρέπουν τη ΔΕΗ σε ει- 
σπράκτορα - μπόγια, για λογα­
ριασμό ενός άλλου οργανισμού 
όπως είναι τα ραδιοτηλεοπτικά 
μέσα προπαγάνδας; Δεν έχει κα­
νείς και για κανένα λόγο το δι­
καίωμα να χώνει το χέρι του 
στην τσέπη του πολίτη, αφού αυ­
τός ο πολίτης καλύπτει τις υπο­
χρεώσεις του προς το κράτος. Η 
εισφορά στην ΕΡΤ δεν είναι υ­
ποχρέωση στο κράτος. Όταν μά­
λιστα η αφαίμαξη καταντά 
εκβιαστική αρπαγή διά «ξένης 
χειρός» τότε δίδεται και έμπρα­
κτη ομολογία της παρανομίας.

Σ. Σταυρακάκης

Μέχρι τις 18 Μαρτίου

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΒΕ

Παρατείνεται μέχρι τις 18 
Μαρτίου η προθεσμία για την υ­
ποβολή των φορολογικών δηλώ­
σεων για τα εισοδήματα που 
απέκτησαν οι έμποροι και βιοτέ- 
χνες που τηρούν βιβλία Α και Β 
κατηγορίας (Δ πηγή).

Η παράταση όπως διευκρινίζε­
ται σε ανακοίνωση του Υπουρ­
γείου Οικονομικών δίνεται μόνο 
για φέτος και αποκλειστικά για 
τα εισοδήματα απο αυτή την πη­
γή, έτσι ώστε να μπορέσουν οι μι­
κρές επιχειρήσεις να κάνουν 
χρήση των πρόσφατων φορολο­

γικών κινήτρων για επενδύσεις 
και εξαγωγές.

Για τους λοιπούς φορολογού­
μενους (που έχουν εισοδήματα 
απο οικοδομές, μετοχές, ελεύθε­
ρα επαγγέλματα και αγροτικές ε- 
κμεταλλέυσεις) η προθεσμία 
λήγει αύριο 25 Φεβρουάριου.

Για τους μισθωτούς και συντα­
ξιούχους η προθεσμία λήγει στις 
10 Μαρτίου.

Καμία απο τις προθεσμίες αυ­
τές δεν πρόκειται να παραταθεί 
όπως δήλωσε ο Υπουργός Οικο­
νομικών κ.Δ. Τσοβόλας.

ΧΘΕΣ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ

ΕΠΙΘΕΣΗ Κ0ΥΚ0ΥΛ0Φ0ΡΩΝ 
ΣΕ ΕΣΤΙΑΤΟΡΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΤΟΥ ΠΗΡΑΝ 110.000 ΔΡΧ.
Επίθεση απο δύο κουκουλοφό- 

ρους δέχτηκε χθές στις 2 τα ξη­
μερώματα ο 58χρονος Μάρκος 
Ανιτσάκης, που διατηρεί εστιατό­
ριο στα Χανιά.

Μόλις έκλεισε το μαγαζί του 
και βγήκε στο δρόμο, κτυπήθηκε 
απο δυο άτομα που φορούσαν 
κουκούλες και μάσκες και τα ο­
ποία ήταν κρυμμένα σε γκαράζ.

Ο Ανιτσάκης είχε πάνω του τις 
εισπράξεις της βραδιάς συνολι­
κά 110.000 δραχμές, τις οποίες 
του πήραν οι άγνωστοι. Στη συ­

νέχεια έτρεξαν μακριά και κατά- 
φεραν να διαφύγουν.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
Πέθανε χθες το πρωί στο Βε- 

νιζέλειο Νοσοκομείο, όπου είχε 
μεταφερθεί προχθές, ο 22χρονος 
Μανόλης Χατζάκης, που έμενε 
στην Κνωσό. Ο Χατζάκης οδη­
γώντας τη δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
του συγκρούσθηκε με Ι.Χ. επιβα­
τηγό αυτοκίνητο που οδηγούσε 
ο 37χρονος Μιχ. Σκεπάρνης. Το 
δυστύχημα έγινε στη Λ. Κνωσού.

ΤΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ

Τζιρακη
από χθες ΤΕΤΑΡΤΗ, 

επαναλειτουργεί και σας περιμένει 
σ’ ένα πιο ευχάριστο περιβάλλον.

Ευχαριστώ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΖΙΡΑΚΗΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
θα πάτε το Πάσχα στα Ιεροσόλυμα,·;; 
Ολα τα προγράμματα δεν είναι πλή­
ρη. Εμείς πάμε σε όλα τα προσκυ­
νήματα.
Συγκρίνατε το πρόγραμμά μας. 
πρακτορείον πατεράκη τηλ. 283.652 

Ηράκλειον

«Νότα» εργολάβων 
για τις πληρωμές 

Ζητούν να συνταχθεί πρόγραμμα

Οι διαδηλωτές πέρασαν στο χώρο της «ελεύθερης ζώνης» με από­
φαση να λύσουν τους κάβους.

ναύτες επιχείρησαν να απομα­
κρύνουν τους συγκεντρωμένους 
πετώντας τους νερό. Αποτέλε­
σμα ήταν να οξυνθεί ακόμη πε­
ρισσότερο η κατάσταση. Οι 
διαδηλωτές με τη σειρά τους άρ­
χισαν να πετούν αντικείμενα 
πρός το πλοίο τα οποία οι ναύτες 
επέστρεφαν τραυματίζοντας ορι­
σμένα άτομα.

Γύρω στις 9 το βράδυ έφθασε 
στο λιμάνι η Αντεισαγγελέας κ. 
Αδειλίνη η οποία προσπάθησε να 

< :ίσει τον κυβερνήτη να σταμα­
τήσουν οι άνδρες του να πετούν 
νερό. Η προσπάθεια της όμως 
δεν βρήκε ανταπόκριση και οι αν­
τιδράσεις συνεχίστηκαν. Μάλι-

τις εξελίξεις στο χώρο του λιμα­
νιού ζήτησε κι ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος για να ενημερώσει 
την Κυβέρνηση.

ΑΠΟ TO SATOURN 
ΣΤΗ ΒΑΣΗ

ΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Ηλεκτρονικά μηχανήματα, που 

τα μετέφεραν στη βάση των 
Γουρνών, ξεφόρτωσαν χθές στις 
11.10 το πρωΐοι Αμερικανοί απο 
το πλοίο του 6ου στόλου «SA­
TOURN» που βρίσκεται απο την 
Τρίτη στο λιμάνι του Ηρακλείου. 
"Ανδρες που υπηρετούν στο σκά­
φος κατέβασαν, με μυστικότητα, 
τα μηχανήματα, τα οποία λίγο 
αργότερα μεταφέρθηκαν στις εγ-

'Σήμερα 
κυκλοφορούν 
Οτο κέντρο τα

Μονά
(1.3,5.7.9)

*

80 είδη 

Αλλαντικά 

251.628

TARGET SKODA

926.000”
Ευκολίαι - ανταλλαγαί 

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Έντονη έγγραφη διαμαρτυρία για την καθυστέρηση 
πληρωμής των Εργολάβων Δημοσίων έργων, έστειλε 
στη Νομάρχη Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου, και στο Νομαρχιακό Συμβούλιο, η Διοικού­
σα Επιτροπή του ΤΕΕ-ΤΑΚ.

Συγκεκριμένα οι Μηχανικοί ζη­
τούν την αύξηση των πιστώσεων 
του προγράμματος έργων, ή την 
άμεση σύνταξη του προγράμμα­
τος βάση των χρημάτων που ήδη 
έχουν δοθεί, προκειμένου να 
πληρωθούν οι εργολάβοι, για τις 
εργασίες που έχουν κάνει το 
1987, και γι’ αυτές που συνεχί­
ζονται το 1988.

Το σοβαρό αυτό πρόβλημα 
που αντιμετωπίζουν οι εργολά­
βοι Δημοσίων έργων, λόγω της 
μειωμένης χρηματοδότησης του 
νομού από το Περιφερειακό Πρό­
γραμμα, καθώς και η αποπληρω­
μή των εργασιών που έχουν ήδη 
γίνει από το 1987, απασχόλησε 
την Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ η οποία συνεδρίασε προ­

χθές το βράδυ. Στη συνεδρίαση 

παραβρέθηκε το Δ.Σ. του συνδέ­
σμου εργοληπτών Δημμοσίων 
Έργων, το οποίο ενημέρωσε την 
Διοικούσα Επιτροπή για τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζουν τα 
μέλη του αφού έχουν να πληρω­
θούν, για έργα που έχουν κατα­
σκευάσει από τον Σεπτέμβριο 
του 1987, με αποτέλεσμα να έ­
χουν οικονομικά προβλήματα. Ε­
πίσης αναφέρθηκε ότι τα χρέη 
από το 1987 ξεπερνούν τα 
450.000.000 δρχ. ενώ παρ’ ότι το 
δημόσιο τους χρωστάει αρκετά 
χρήματα, εισπράτει χωρίς καθυ­
στέρηση, διαφορετικά υπάρχουν 
κυρώσεις, τους φόρους και το 
Φ.Π.Α.

Π Α Σ Ο Κ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 27 Φλεβάρη 
και ώρα 8.30 το βράδυ στο κέντρο «ΛΕΩΝ» 
(Λεωφ. Κνωσού).
Ομιλητής: ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 

και Υπουργός Δικαιοσύνης
ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Προσκλήσεις στα γραφεία της Ν.Ε. (Αβέρωφ 11)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
ΤΓοιοτη τα 

^έρβίδ Υ 
ύργάνωση

Λ.ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

S 8
ΕΚΘΕΣΗ Ανθεμίου38*ΤηΛ:Ξ86/1Β6 ΐ 
ΣΕΡΒΙΣ Ανθεμίου 81*ΤηΛ: 220.486 5

Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619
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Όπως τα βλέπω

ΧΤΥΠΗΜΑ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Του Κώστα Πετρόπουλου

10.30 Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΣΑΙΝΗΣ

11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
12.50 ΤΗΛΕ-ΓΡΑΦΟΣ
3 .00 ΤΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ

4 .05 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ

5.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

4.55 ΕΝΑΡΞΗ - ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΑΣ

5.00 ΔΑΥΙΔ ΤΟ ΞΩΤΙΚΟ

5.30 ΦΡΑΓΚΟΛ ΡΟΚ

6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

6.15 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

6.45 ΑΛΦ Ο ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ

Ο ΜάικΙ Φοξ και η Μίρεντιθ 
Μπάξτιρ Mnipvctστην «Απίθανη 
oiKoyivcia».

Ο χαριτωμένος «Αλφ, ο εζωγήι- 
νος». ’

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θερμά συγχαρητήρια στην ξα- 
δέλφη μας Ειρήνη Λημνιού του 
Στυλιανού η οποία αρίστευσε 
στις σπουδές της και αποφοίτη­
σε, πτυχιούχος πλέον της Νομι­
κής του Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης. Της ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία στην επαγγελμα­
τική της καριέρα.
Κώστας και Μάρω Τζανιδάκη

Θαλασσογραφίες του Ντεμίρη 
στην Γκαλερί «Ζυγός»

Μέχρι τις 14 Μαρτίου

7.15 ΚΥΠΡΟΣ, ΓΗ ΕΝΑΛΙΑ 
(Εκπομπή 5η).

7.50 ΣΕ ΗΧΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ

8.25. ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΜΥΛΟΙ

9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

6.45 * * ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

J.30 ** ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

7.55 *** ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΦΙΛ

Τη Μαγκιρίτ Γιουρσινάρ παρου­
σιάζει η αγγλική εκπομπή «Λογο­
τεχνικά προφίλ».

10.05 * * * ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕ 
ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
«Πρόσωπο με πρόσωπο». Δρ 
σουηδικής παραγωγής 1975, σί 
νοθεσία Ινγκμαρ Μπέργκμαν. Γ 
γωνιστούν: Λιβ Ούλμαν, Ερλσνί 
ζεψσον.

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9,45 LLlMnAXKET: αρης - ΜΑ· 

ΚΑΜΠΙ
Για το Κύπελλο Πρωταθλητριών Eu- 
ρωπης.

11-30 * * ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ4μΝΗΜΑΤΟ- 
ΓΡΑΦΟΣ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.10 Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
(Συνέχεια).

Η Λιβ Ούλμαν πρωταγωνιστεί 
στη δραματική ταινία «Πρόσωπο 
με πρόσωπο».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τώρα που κάπως ηρεμήσαμε 

από το βαρύ χτύπημα του θανά­
του της μητέρας μας Ανθούλας 
Δημητροπούλου θεωρούμε κα­
θήκον μας να εκφράσουμε και 
δημόσια τις άπειρες ευχαριστίες 
μας προς το επιστημονικό και 
λοιπό προσωπικό της Κλινικής 
της πόλεώς μας «Ο ΓΑΛΗΝΟΣ» 
για το αμέριστο ενδιαφέρον και 
τις άοκνες προσπάθειες που κα­
τέβαλαν κατά την πολυήμερη α­
σθένεια της μάνας 
μας.Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε 
τους άξιους επιστήμονες κ.κ. Γε- 
ώργιο Καραντινό και Ιακ. Σπυρι- 
δάκη. Τέτοιοι επιστήμονες και 
άνθρωποι τιμούν το λειτούργημα 
τους και την πόλη μας.

Παναγιώτης Δημητρόπουλος 
Ριρίκα Λελέκα

Βασίλειος Δημητρόπουλος

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Στη GALLERIE ZYGOS Λ. Ι­
κάρου 69 ο καταξιωμένος θα­
λασσογράφος ΙΩΣΗΦ 
ΝΤΕΜΙΡΗΣ εκθέτει την τε­
λευταία του δουλειά από 
18/2/88 έως 14/3/88. Πολλές 
διακρίσεις και βραβεύσεις 
στην Ελλάδα και στο Εξωτε­
ρικό ακολουθούν τον Καλλι­
τέχνη κατά την παρουσία του 
στον Εικαστικό χώρο.
Συνεχιστής των μεγάλων Ελ­
λήνων Κλασσικών θαλασσο­
γράφων ο I. ΝΤΕΜΙΡΗΣ 
παρουσιάζει τη δική του δου­
λειά με λεπτότητα, ζωντάνια, 
και φυσικούς χρωματισμούς 
πάνω στη θάλασσα.

Η θάλασσα λατρεία του... Το 
καράβι στο οποιοδήποτε 
σκαρί του... Το Ιστιοφόρο, το 
πολεμικό, η σκούνα, το καΐκι 
η ψαρόβαρκα... όλα πάνω στη 
θάλασσα όλα κάτω από τον 
ουρανό... Κοντά και το Καρ- 
νάγιο... Λουσμένος ο Ντεμί- 
ρης από τη θαλασσινή 
αρμύρα. Η ψυχή του γεμίζει 
από αυτήν και ο χρωστήρας 
του βουτάει πότε στα χρώμα­

τα και πότε στο θαλασσινό 
νερό... Να το μίγμα της δη­
μιουργίας που σε κάνει αντι- 
κρύζοντας τους θαλασσινούς 
του Πίνακες να αισθάνεσαι 
έντονη τούτη την αρμύρα... 
Να θέλεις να μπεις στα Ολο­
ζώντανα σκαριά.
Πολλές ευμενείς κριτικές έ­

χουν γραφτεί καθώς και έπαι­
νοι από ανθρώπους των 
γραμμάτων.
Έργα του βρίσκονται στο 

Ναυτικό Μουσείο και σε πολ­
λά Δημόσια κτίρια με Πανελ­
λαδική προβολή.
Ώρες Λειτουργίας της Έκ­

θεσης από 09.00 έως 13.30 
και από 17.30 έως 21.30.

Διάβασα σε τοπική εφημερίδα 
πως από την 1 Μαρτίου αυξά­
νονται τα ασφάλιστρα των αυτο­
κινήτων κατά 22 %. Χωρίς να το 
βασανίσω πολύ δα κάμω μια μι­
κρή και αδέσμευτη κριτική γι’ 
αυτό.
Χτύπημα πάλι στο αυτοκίνητο. 

Πού μα και πώς τα καταφέρ­
νουν αυτοί οι άνθρωποι και κά­
θε τόσο έχομε αυξήσεις στο 
κύκλωμα γενικά του αυτοκινή­
του. Αν κάνωμε μια αναδρομή 
πριν 5-6 χρόνια θα τραβάμε τα 
μαλλιά μας με τις αυξήσεις που 
έχουν βάλει στο μέσο αυτό. Ε­
ρωτώ λοιπόν κάθε αρμόδιο, πού 
στηρίζουν με τα σημερινά δεδο­
μένα μια αύξηση 22 %. Απαρά­
δεχτη, μα και υποχρεωτική. 
Ντροπή για το πρόσθετο φορτίο 
αυτό που θα σηκώσουν πάλι οι 
πλάτες των εργαζομένων και 
του λαού. Για τους πλούσιους 
και επιχειρηματίες ουδένας λό­
γος γίνεται. Οι μεν πρώτοι έ­
χουν οικονομική άνεση. Οι 
δεύτεροι τα δικαιολογούν στα

βιβλία. Όχι λοιπόν. Χίλιες φο­
ρές όχι. Απαράδεχτη αυτή η αύ­
ξηση. Ας διαβάσουν τους ισολο­
γισμούς των Ασφαλιστικών ε­
ταιριών και θα δικαιολογήσουν 
τη σημερινή μου κριτική. Κέρ­
δη πολλά θα δουν και καμιά ζη­
μιά. Το ερώτημα όμως είναι 
γενικό, για το αυτοκίνητο. Μια 
μικρή επισκευή έχει μεγάλο κό­
στος. Τα ανταλλακτικά παρά του 
ότι ελέγχονται από την αρμόδια 
υπηρεσία, έχουν φύγει από τη 
λογική. Έτσι κυκλοφορούν τα 
περισσότερα αυτοκίνητα με α­
νάγκη μιας επισκευής ή και βα- 
φής. Κάποτε πρέπει να γίνει 
έργο από το κράτος η προστα­
σία και όχι ο διωγμός του αυτο­
κινήτου. Δεν είναι μέσο προ­
βολής. Είναι απαραίτητο για αν­
θρώπινη και οικογενειακή α­
νάγκη. Το έχουν ανάγκη οι 
άνθρωποι με χαμηλά εισοδήμα­
τα, οι απλοί άνθρωποι, οι εργα­
ζόμενοι, ο λαός.

-ΕΐίπΟΡΙΑΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΠΙΤΥ­
ΧΙΕΣ
•Πρόσωπο με πρόσωπο». (Συνέχεια).

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μακρυγιανάκης, Αβέρωφ 11
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Λούτα Κ. Ικάρου 51
• ΑΠΟ 08-22.00
— Μηναδάκης,Λ.62 Μαρτύρων 31
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Χλουβεράκης, 

Πλ. Ελ. Βενιζέλου
— Ματζαπετάκης Σ., 

Π>

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά την γενική ανακαίνηση της 
πιτσαρίας DI NAPOLI ευρισκό- 
μεθα στην ευχάριστη θέση να 
γνωρίσουμε στο κοινό του Ηρα­
κλείου και ιδιαίτερα στους πελά­
τες μας ότι κάνουμε έναρξη 
εργασιών Παρασκευή 26 Φε­
βρουάριου.

Μετά τιμής 
Η Διεύθυνση

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 27 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ., στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40ήμερο μνημόσυνο, υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής, της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Π. ΦΑΚΙΟΛΑΚΗ

Τα, αδέλφια, τα ανήψια, και οι λοιποί συγγενείς.

Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός
Τηλ. 228.731

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου

• Σπέσιαλ Καρνεζέικο

• Λευκό Αγ. Μαρίνης

• Σπέσιαλ Ιωαννίνων

• Τσινί, Κορμός Βόλου

• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας

Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

Μην τη χάσετε · · Πολύ καλή · Καλή
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

S1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημα 

(με τον Κωστή Φραγκού- 
λη)

09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Μουσικές ενότητες

12.40 Η ώρα του αγρότη
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό Περισκόπιο 

(Ειδήσεις, ανταποκρίσεις, 
σχόλια,ραδιορεπορτάζ)

15.00 Τέταρτο πρόγραμμα
15.10 Χίλιες και μία...

νότες
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα
20.30 Τα νησιά μας
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Κλινικές
— Βενιζέλειο Παθ/κά
— Βενιζέλειο Χειρ/κά
— Βενιζέλειο Ορθ/κά
— Βενιζέλειο Καρ/κά
— Βενιζέλειο Ουρ/κά
— Αγ.Χαράλαμπος Νευρ/κά
—- Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιαννάκης Α. Ρομαντική 

Γωνιά
Τζίκας Στ. Αγ. Ιωάννης
Μαυράκη Ελένη Ικάρου 94
Μπικογιαννάκης Γ.Ξηροπόταμος

Κινημαιογράφος
© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπουλαδάκη Μ.Γ. Παπανδρέου 65
Μωραΐτης Γ. Ν. Αλικαρνασσός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Σωματείου οδηγών 

Τουριστικών Λεωφορείων
Κρήτης «Ο ΕΡΜΗΣ» 

Προς
Όλα τα μέλη του Σωματείου 
Συνάδελφοι,

Γίνεται γνωστό σε όλα τα μέ­
λη του σωματείου, ότι η επανα- 
πρόσληψη των οδηγών-μελών 
στις επιχειρήσεις, που εργάστη­
καν το 1987 και μετά την απόφα­
ση του Υπουργείου Εργασίας για 
το 1988 η πρόσληψη γίνεται με­
τά από έγγραφη δήλωση προς 
τον εργοδότη.
Η προθεσμία υποβολής της δή­

λωσης λήγει την 29 Φεβρουά­
ριου 1988. Περισσότερες 
πληροφορίες στο γραφείο του 
σωματείου (Εργατικό Κέντρο) 
τηλ. 221.065 για την συμπλήρω­
ση των δηλώσεων.

Ο Πρόεδρος
ΠΡΟΝΑΚΙ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

Ο Γ. ραμματέας
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώνουν ότι 
έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμβολίαστα αρίστης 
ποιότητας R110 και 41Β.
Πληροφορίες: 0892/51.920 - 0892/51.196 Τυμπάκι

250.295 Ηράκλειο
• Συνιστούμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέματα έως 

αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση φυτέματα μέχρι 
αρχές Ιουνίου.

Δαφνές 23 Φεβρουάριου 1988
ΠΡΟΣ

1. Το Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και Κοινών. Ασφαλίσεων
2. Νομάρχη Ηρακλείου

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ χα ΚΩΝ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
ΕΤΩΝ 58

κηδεύομε αύριο Πέμπτη 25-2-88 στις 11 π.μ.
(οικία : οδός Ελευθέρνης 12)

Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγίας 
Βαρβάρας.

Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νίκος και Σοφία Ανδρουλάκη

Μαρίκα Ανδρουλάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ιωάννης και Μαρία Ηλιάκη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του Μοναδικού 

ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ
«ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»

Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης - Καίτη Φίνου
Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 4μ.μ.

«STUDIO»
«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ»

«ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ»
Σκηνοθεσία Κρις Μπερνάρντ 

Παίζουν: Εμμανουήλ Σωλιέ - Σόφη Ρενουάρ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Η Σύλβια Κριστέλ η πασίγνωστη Εμμανουέλα στην πιο σκαν- 
δαλιστική ταινία που έχετε δει μέχρι σήμερα.

«ΧΑΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ»

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κοκάλης Ευάγ.Χρ. =υλούρη 194

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Χαμός στο κρεβάτι μου 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Ξενοδοχείο Καστρί
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο πειρασμός
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι κοριοί
«STUDIO»
Φιλιά από το Λίβερπουλ 
στη Ρωσία με αγάπη.
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το αδιέξοδο

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ»

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μέτεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ»

Παίζουν: Ρίτσαρντ Ντρέυφους - Αιμιλία Εστεβιξ

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παδολόγος-Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (απο ιδιώτη)

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000

Δυάρια στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000

Τριάρια » 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
Μαγαζιά στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000

μέχρι και 16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 
σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

Δέχονται εις τα Ιατρεία των: 
εις το ισόγειο της πρώην

Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 
1770-Αποκορώνου αρ. 24. 
Ώρες επισκέμεων 9-1 και 

6-8.

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού 

Τηλ. 283279

ΔΩΡΕΕΣ

Στη μνήμη ’Αγγέλου 
Πεπονάκη, αξιωματικού, 
κατατέθηκαν για την αγιο­
γράφηση του Ιερού Ναού 
της Ζωοδόχου Πηγής Γου­
βών τα παρακάτω ποσά:

Νίκη Μιχ. και Μαρία Πε­
πονάκη 20.000 δρχ., Γεώρ- 
γιος Μ. Πεπονάκης 10.000, 
Στέλιος και Ελένη Ση μάν­

τη ράκη 10.000, Ιωάννης 
και Λέλα Ξανθάκη 5.000, 
Γεώργιος Μαραγκουδά- 

κης 5.000, Γεώργιος Πεπο­
νάκης 5.000, Ιωάννης 
Καλλιατάκης 5.000, Αντώ­
νιος Λυδάκης 5.000, Σταύ­

ρος Καρυωτάκης 5.000, 
Ειρήνη Βασιλάκη 2.000, 
Σοφία Καρυωτάκη 2000, Α- 

λεξ. Ζαχαριουδάκης 2.000, 
Φραγκ. Χειρακάκης 2.000, 
Εμμ. Κοκολάκης 2.000 
δρχ-

Οι κάτοικοι της πολυκα­
τοικίας της οδού Νικολαϊ- 
δη 1 και Κυκλάδων 64, 
προσέφεραν δια του κ. 
Εμμ. Παγκαλάκη το ποσόν 
των 21.000 δρχ. στη μνήμη 
του συγκατοίκου της πο­
λυκατοικίας και φίλου των 
Πέτρου Παλίδη και αντί 
στεφάνου για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.

Της σύσκεςης των φορέων της 
Στις Δαφνές σήμερα την 23 Φε­

βρουάριου 1988 ημέρα Τρίτη και ώρα 
6 μ.μ. στο γραφείο της κοινότητας συ­
νήλθαν τα μέλη του κοινοτικού Συμ­
βουλίου, του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού και του Αγροτικού Συλ­
λόγου Δαφνών για το δέμα του Αγρο­
τικού Ιατρείου Δαφνών.

Απο τον πρόεδρο της κοινότητας γί­
νεται γνωστό ότι με κοινή Υπουργική 
απόφαση που αφορά τους οργανι­
σμούς των Κέντρων Υγείας, το Αγρο­
τικό Ιατρείο Δαφνών, όπως και πολλά 
απο τα υπόλοιπα ιατρεία του Νομού, 
μετατρέπεται σε Περιφερειακό Ιατρείο 
Δαφνών.

Με την μετατροπή αυτή, το νοσηλευ­
τικό προσωπικό κατατάσσεται στα 
Κέντρα Υγείας της περιφέρειας και το 
Ιατρικό προσωπικό μετακινείται σ’ αυ­
τά, οι δέσεις των οποίων όταν εκκενω- 
δούν καταργούνται. Έτσι λοιπόν η 
κοινή υπουργική απόφαση δεν κατο­
χυρώνει την καδημερινή λειτουργία 
του περιφερειακού Ιατρείου Δαφνών 
όπως ήταν μέχρι σήμερα με αποτέλε­
σμα να μην εξυπηρετούνται οι δημό­
τες μας, σύμφωνα με τα στοιχεία 
κίνησης του Ιατρείου μας, στοιχεία τα 
οποία είναι γνωστά τόσο στη Δ/νση Υ­
γιεινής της Νομαρχίας όσο και στο Υ­
πουργείο, τα οποία δεν ελήφδησαν 
υπόμη.

Σαν φορείς του χωριού αφού συζη­
τήσαμε όλα τα σημεία της πιο πάνω 
υπουργικής απόφασης τα οποία δεν 
διασφαλίζουν την τακτική και σε κα· 
δημερινή βάση λειτουργία του Ια- 

υρείου μας και ερμηνεύοντας την

κοινότητας Δαφνών Ηρακλείου 
αναστάτωση και τον προβληματισμό 
των δημοτών μας για την ιατρική τους 
περίδαλμη οι οποίοι 1)λόγω της φύ­
σης της εργασίας τους είναι εκτεδει- 
μένοι στον καθημερινό κίνδυνο απο 
τις μηχανοποιημένες καλλιέργειες και 
τα γεωργικά φάρμακα 2)θα χάνονται 
κάθε χρόνο εκατοντάδες εργατικά η­
μερομίσθια όταν για απλά περιστατι­
κά θα υποχρεώνονται να πηγαίνουν 
στο Κέντρο Υγείας ζημιώνοντας έτσι 
τεράστια την τοπική και Εθνική Οι­
κονομία.

ΖΗΤΟΥΜΕ
Την νομική κατοχύρωση της καθη­

μερινής λειτουργίας του Ιατρείου μας 
και δηλώνουμε ότι σε αντίθετη περί­
πτωση μη εξυπηρέτησης των κατοίκων 
μας θα είμαστε αποφασισμένοι σύσ­
σωμοι να ανπδράσουμε δυναμικά αν 
το δίκαιο αίτημά μας δεν ικανο­
ποιηθεί.
. Τέλος καλούμε τα Κοινοτικά Συμ­
βούλια των 41 χωριών στο Νομό Η­
ρακλείου που αντιμετωπίζουν το ίδιο 
πρόβλημα για αγωνιστική κινητοποί­
ηση καθώς και την Τ.Ε.Δ.Κ. Νομού Η­
ρακλείου και την Ο.Α.Σ.Ν. Ηρακλείου 
να πάρουν θέση και να στηρίξουν το 
πιο πάνω δίκαιο αίτημα μας.
Για την Αντιγραφή
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Τξωρακολευθεράκης Νίκος.
Τηλ. 791256

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Δαφνών 
Το Δ.Σ. του Αγροτικού Συνεταιρισμού

Το Δ.Σ. του Αγροτικού Συλλόγου.

Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω 
Βιάννου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Γεωργία Βαβουρανάκη 
Τα εγγόνια: Γιάννης - Μανόλης - Λίζα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Δαφνών ετή­
σιο μνημόσυνο του προσφιλούς 
μας συζύγου

ΕΜΜΑΝ. I. ΤΣΟΥΔΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γαλάτεια Εμμ. 
Τρουδή
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Βεβρουαρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΥΡΙΤΣΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μαυ- 
ριτσάκη.

Τελούμε το Σάββατο 27 Φε­
βρουάριου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγίου Κων/νου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.

Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοτζάμπαση
Τα παιδιά: Κομνηνός και Κάκια κοτζάμπαση, Θεόδωρος και 
Στέλλα Κοτζάμπαση, Κώστας και Μανταλένα Κοτζάμπαση, 
Μπάμπης και Μιρσύνη Ταχατάκη.
Η αδελφή: Αλεξάνδρα Βαγιάτη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων Μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Φεβρουάριου και ώρα 8.30' π.μ. στο Μητροπ. 

Ναό του Αγίου ΜΗΝΑ,τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Ε. ΜΑΡΚΟΜΟΧΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Άννα Μαρκομιχελάκη, Μαρίκα και Γε­
ώργιος Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στο «Σπίτι της Αγάπης» ενορίας 
Αγ. Μηνά.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ 

ΠΑΤΑΤΑ 

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Για Εστιατόρια - ταβέρνες 
Σουβλατζίδικα - Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στην πόρτα σας.
Τηλεφωνείστε μας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - τηλ.254.61 7
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Ε6ανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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Πρόταση για την ρύθμιση των περιουσιών των απελαδέντων

το κόμμα των φιλελευθέρων 
για τις ελληνοτουρκικές σχέσεις

Το «Κόμμα Φιλελευθέρων» με 
μεγάλη του λύπη επισημαίνει την 
ασυγχώρητη επιπολαιότητα και 
την ανεπίτρεπτη κουφότητα με 
την οποία Κυβέρνηση και Αξιω­
ματική Αντιπολίτευση αντιμετω­
πίζουν το πλέγμα των Ελληνο­
τουρκικών σχέσεων και γενικά 
τα εθνικά μας ζητήματα. Ενδει­
κτική είναι η στάση που τηρούν 
απέναντι του ζητήματος των πε­
ριουσιών των απελαθέντων από 
την Τουρκία Ελλήνων το 1964. Ο 
προβαλλόμενος από την Ελλάδα 
μοναδικός όρος της αναδρομι­
κής άρσης των δεσμεύσεων για 
τις περιουσίες αυτές, δείχνει μέ­
χρι ποίου σημείου οι υπεύθυνοι 
έχουν άγνοια, όχι μόνο της ου­
σίας του ζητήματος αλλά και των 
όσων πρόκειται να συμβούν. Για­
τί στην καλλίτερη περίπτωση 
που τα κτήματα των απελαθέν­
των Κωνσταντινουπολιτών δεν έ­
χουν καταπατηθεί ή δεσμευθεί - 
οπότε θα απαιτηθεί πολυετής και 
πολυδάπανος δικαστικός αγώ­
νας στον οποίο θα υποχρεωθούν 
να αποδυθούν οι ενδιαφερόμενοι 
με αβέβαιο το τέλος του - η υπα­
γωγή των περιουσιών αυτών στο 
ίδιο καθεστώς που διέπει την εκ­
ποίηση περιουσιών στην Τουρκία 
από οποιοδήποτε ξένο υπήκοο, 
όπως διατυμπανίζει η Άγκυρα, 
σημαίνει πολύ απλά την πλήρη ε- 
κμηδένιση μέσα σε μια τριετία 
του αντιτίμου που δικαιούνται οι 
ενδιαφερόμενοι. Γιατί τα μεν α­
κίνητα θα εκποιηθούν, ενώ υπο­
χρεωτικά το αντίτιμο θα κατατε­
θεί στην Κεντρική Τράπεζα της 
Τουρκίας και θα δεσμευτεί.
Ο δε κάθε ενδιαφερόμενος θα εί­
ναι υπογοεωιιένοΓ να ιιεταβαίνει 
κάθε χρόνο στην Τουρκία προκει- 
μένου να ξοδεύει εκεί ένα μικρό 
μέρος από τις καταθέσεις αυτές. 
Σε μια όμως οικονομία που ο πλη­
θωρισμός τρέχει με 40-50% το 
χρόνο, είναι ευνόητο πως μέσα 
σε μια τριετία, το δεσμευμένο αν­
τίτιμο των περιουσιών θα έχει ε­
ξανεμιστεί. Εκτός απ’ αυτό η 
ελληνική Κυβέρνηση δε φαίνεται 
να έχει υπ’ όψη της ούτε τις πε­
ριουσίες των Ελλήνων το γένος 
αλλά Τούρκων υπηκόων, δηλαδή 
των ομογενών που κατέφυγαν 
στην Ελλάδα συνεπεία της σε βά­
ρος τους άθλιας και καταπιεστι­
κής πολιτικής της Τουρκίας.
Και οι περιουσίες αυτές είναι 
πενταπλάσιες από τις προηγού­
μενες. Ούτε φαίνεται να ενδιαφέ­
ρεται για τις σχεδόν δημευθεί- 
σες περιουσίες των κοινοτικών 
και εκκλησιαστικών ιδρυμάτων 
του ελληνισμού της Τουρκίας, 
που η αξία τους είναι τουλάχι­
στον εικοσαπλάσια από τις προη­
γούμενες δύο κατηγορίες.

Ακόμει η Κυβέρνηση τηρεί σι­
γή ιχθύος και δείχνει να αγνοεί 
το ζήτημα των περιουσιών των 
Δωδεκανησίων στη Μικρά Ασία 
για τις οποίες η Τουρκία έχει 
σύμφωνα προς τη Συνθήκη της 
Λωζάννης, την υποχρέωση να 
καταβάλλει αποζημίωση στους 
δικαιούχους. Το κρίσιμο αυτό θέ­

το ξενοδοχείο
CRETE HOTEL «KRETA SUN» 

ζητά τις παρακάτω ειδικότητες.
α) Μαιτρ Ταβέρνας

6) Μάγειρας Β.
γ) Σερβιτόρος.

Πληρ. καθημερινώς από 9π.μ. - 2μ.μ. στο τηλ.
0897/41.103 κ. Κυριακάκης.

Π ΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ ΕΝ A 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

HVDHOTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
fc-.Apo'·:,·:;τίί«;ΐ. ihe Marketing and

fhe lob

Ρ' ('specie career

The Candidate

..(Mversi'·/ 't-Oivted'Hi.. Deaict.· in Mechanical

• νηιγ good coiinnarci cl the English language
• Driving licence

hlease sena a curriculum vitae, preferably in er 
HYDROTHERM LTD. 11. G PAPANDREO'
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μα το οποίο είχε ανακινήσει ο α­
είμνηστος Σοφοκλής Βενιζέλος 
στις απ’ ευθείας επαφές του με 
τους Τούρκους επισήμους πριν 
τριανταεπτά χρόνια και το οποίο 
εγκληματικά αποσιώπησαν οι Κυ­
βερνήσεις που κυβέρνησαν τον 
τόπο έκτοτε, φαίνεται πως δεν έ­
χει απασχολήσει διόλου και την 
Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.

Και όμως, πρόκειται για πε­
ριουσίες πολλαπλάσιας αξίας 
από όλες τις προηγούμενες κα­
τηγορίες. Είναι χαρακτηριστικό 
πως η τουριστική ανάπτυξη των 
ακτών της δυτικής Μικράς Ασίας 
και τα έργα υποδομής που εκτε- 
λούνται εκεί, οικοδομούνται σε ε­
δάφη που - σύμφωνα με διατά­
ξεις της Συνθήκης της Λωζάννης 
πάντοτε - ανήκουν κατά πλειοψη- 
φία σε Δωδεκανησίους. Και η 
τραγική ειρωνεία είναι πως τα 
έργα αυτά γίνονται για να αντα-

Υπογράφηκε η απόφαση 
για τα κίνητρα των επενδύσεων

Υπογράφηκε από τους υπουργούς 
Εθνικής Οικονομίας κ. Π. Ρουμε­
λιώτη και Οικονομικών κ. Δ. Τσο- 
βόλα η απόφαση με την οποία όπως 
είναι γνωστό καθορίζονται τα φορο­
λογικά κίνητρα και οι απαλλαγές για 
την προώθηση των επενδύσεων την 
αναπροσαρμογή της αξίας των ακί­
νητων και την στήριξη του χρημα­
τιστηρίου.

Με άλλη απόφαση των ίδιων υ­
πουργών καθορίζονται τα δικαιολο- 
γητικά που απαιτούνται για να

Από τον πολιτιστικό Σύλλογο και Α.Ο.

λαϊκό καρναβάλι
οργανώθηκε στα Καμίνια

Επιτυχία σημείωσε το καρνα­
βάλι που οργάνωσε την Καθαρή 
Δευτέρα, ο πολιτιστικός σύλλο­
γος Καμινιών μαζί με τον τοπικό 
Αθλητικό Όμιλο. ΤοΔ.Σ. του πο­
λιτιστικού συλλόγου, και του Α-

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας. 

γωνιστούν τις ομοειδείς επιχει­
ρήσεις των Δωδεκανησίων που 
υπάρχουν στο ελληνικό έδαφος.

Πρόταση του «Κόμματος Φιλε­
λευθέρων» είναι η Ελλάδα να ζη­
τήσει από την ΕΟΚ επίσχεση 
ποσού ίσου προς το σύνολο της 
αποζημίωσης που δικαιούται από 
την Τουρκία για τις παραπάνω 
κατηγορίες περιουσιών και που 
ανέρχεται στο ύψος των 250 δι­
σεκατομμυρίων δραχμών, και αυ­
τό από την οικονομική ενίσχυση 
που πρόκειται να λάβει η Τουρ­
κία από την Κοινότητα. Στη συνέ­
χεια η σύσταση, με το κεφάλαιο 
αυτό, ειδικού οργανισμού και η 
χρηστή του διαχείρηση, θα έχει 
ως αποτέλεσμα την μέσα σε συν­
τομότατο χρονικό διάστημα ικα­
νοποίηση των ενδιαφερομένων 
Ελλήνων που κατά καιρούς έ­
χουν πληγεί από τις τουρκικές 
αυθαιρεσίες και μάταια αναμέ­
νουν δικαίωση.

υπαχθούν οι ενδιαφερόμενες επιχει­
ρήσεις στις ρυθμίσεις.

Στην πρώτη απόφαση δεν περι­
λαμβάνεται η ρύθμιση που αφορά 
την απαλλαγή του 50% των εξαγω- 
γικών κερδών του 1988, γιατί όπως 
διευκρίνισε ο κ. Τσοβόλας, το θέ­
μα δεν επείγει, αφού θα δηλωθεί το 
1989 και για αυτό το λόγο θα ρυθμι- 
σθεί απευθείας στο φορολογικό νο­
μοσχέδιο που πρόκειται να κατατε­
θεί σύντομα στη Βουλή.

βλητικού Ομίλου, με χθεσινή 
τους ανακοίνωση ευχαριστούν 
θερμά όσους βοήθησαν στην ε­
πιτυχία αυτή, και συγκεκριμένα 
το Δήμο Ηρακλείου, τον Πρόε­
δρο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, το 

σύνδεσμο φίλων ΟΦΗ, την Τρο­
χαία, τους τροχονόμους κ.κ. Σπ. 
Θεοδωράκη και Μιχ. Καλογιαν- 
νάκη, τους μικρούς λυράρηδες Γ. 
Μανουσάκη, Ν. και Γ. Στρατάκη 
και όλους τους καταστηματάρ­
χες για τις προσφορές τους.

Τέλος υπόσχονται ότι το καρ­
ναβάλι του 1989, θα είναι καλύ­
τερο, αφού φέτος υπήρχαν και οι 
άσχημες καιρικές συνθήκες.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΓ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Δίδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του Πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30—1.30 και 5.30—8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 ■ 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 · 
250.800 *

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

1-25

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ:
ΘΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΘΩ
ΣΤΕΝΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΕΛΛΑΔΑ

Ο εκλεγμένος Π ρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Βασι­
λείου υπογράμισε ότι θα επιδιώ­
ξει να έχει μια πολύ στενή 
συνεργασία με την Ελληνική Κυ­
βέρνηση γιατί όπως τόνισε «η 
συμπαράταξη των δύο κυβερνή­
σεων αποτελεί βασική προϋπό­
θεση στην προσπάθεια μας για 
ανατροπή των κατοχικών δε­
δομένων».

Σε αποκλειστική δήλωση του 
προς το ΑΠΕ ο κ. Βασιλείου είπε 
ότι οι στιγμές είναι καθοριστικές 
ιστορικά για την Κύπρο.

Ο κ. Βασιλείου εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του στον αδελφό Ελ­
ληνικό Λαό για την συνεχή συμ­
παράσταση του προς τον 
αγωνιζόμενο ελληνισμό της Κύ­
πρου και στην Ελληνική Κυβέρ­
νηση η οποία όπως υπογράμμισε, 
με την συμπαράταξη της βοήθη­
σε και συνεχίζει να βοηθά ενερ­
γά, τόσο εσωτερικά, όσο και 
διεθνώς, την προώθηση δίκαιης 
λύσης του Κυπριακού.

ΣΟΒΑΡΑ 
ΕΓΚΑΥΜΑΤΑ 

78ΧΡΟΝΗ 
ΑΠΟ ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ

Σοβαρά εγκαύματα απο ηλε­
κτρική θερμάστρα έπαθε προ­
χθές στο Μοχό η Καλλιόπη 
Χρονάκη, 78 χρονών. Η Χρονάκη 
μεταφέρθηκε για θεραπεία στο 
Βενιζέλειο. Το Αστυνομικό Τμή­
μα Τάξης Χερσονήσου κάνει έ­
ρευνα για να διαπιστωθούν οι 
συνθήκες του τραυματισμού της.

31χρονος στα Χανιά 
ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ

ΤΟ ΜΑΤΙ ΤΟΥ ΑΠΟ ΣΦΑΙΡΑ
Πυροβολήθηκε και δχρονος

Ένα άτομο κινδυνεύει να χά­
σει το μάτι του κι ένα άλλο 
δχρονο αγοράκι τραυματίστηκε 
σοβαρά από αδέσποτες σφαίρες 
κι ενώ κάθονταν στην αυλή του 
σπιτιού στο χωριό Κάινα Χανιών. 
Πρόκειται για τον 31χρονο Γιώρ- 
γο Νικολαράκη και τον δχρονο 
Κώστα Μουντάκη, που δέχτηκαν 
σφαίρες από κυνηγετικό όπλο.

Σύμφωνα με καταγγελία που έ­
γινε στο Αστυνομικό Τμήμα Τά­
ξης Βάμου, τα δυο άτομα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό, 
για την μίσθωση Οικήματος 
για στέγαση Ιατρείου εις πε­
ριοχή Ατσαλένιο. Τα ακίνητα 
που θα προσφερθούν θα πρέ­
πει να αποτελούνται από δύο 
δωμάτια κοινών διαστάσεων 
μετά αναλόγων χώρων ανα­
μονής, συνολικής επιφάνειας 
μετά κοινοχρήστων και βοη­
θητικών χώρων 50μ2 περίπου 
για χρονική διάρκεια δύο (2) 
ετών που θα αρχίζει από την 
επομένη της παραλαβής του 
Οικήματος με πρωτόκολλο 
δυνάμενη να παραταθεί με 
τους ίδιους όρους μέχρι δύο 
(2) ακόμη έτη ολόκληρα ή κά­
θε έτος χωριστά ή και κατά 

μικρότερα χρονικά διαστήμα­
τα με μονομερή δήλωση του

Νίκος κ. χόνδρος 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ιατρικό κρητης 
Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ 
πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οικίας 
235.370

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μΙου 

Δυτ. Βερολίνου
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΛ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσοΰρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
ιατρείου 244.377 — οικίας 226.646.

Οι στόχοι για το 1988
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου

Όπως καθορίστηι<αν χθες.α!Ίό το Δ.Σ
Δεκαεπτά στόχους για το 1988 έθεσε στην προχθεσινή συνεδρίαση του το Διοικητικό Συμβούλιο του Επαγ­

γελματικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου. Ανάμεσα σ’ αυτούς είναι η αντιμετώπιση του προβλή­
ματος της Επαγγελματικής - βιοτεχνικής στέγης, η υποβοήθηση των εξαγωγών του νομού, η αποτελεσματική 
ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ασφαλισμένων ΤΕΒΕ κ.ά.

Η απόφαση της διοίκησης είναι η παρακάτω:

«1. Ολοκλήρωση-προσαρμογή 
της μελέτης οικοδόμησης του επί 
της οδού 1866 οικοπέδου του Ε­
πιμελητηρίου στις συνθήκες που 
δημιουργούνται λόγω της επικει- 
μένης συνένωσης του Επιμελη­
τηρίου μας με το Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου.

2. Συνέχιση της ενημέρωσης 
των μελών με Δελτία τύπου, Ρα­
διοφωνικές ανακοινώσεις και με 
εγκυκλίους του Επιμελητηρίου 
προς τα Επαγγελματοβιοτεχνικά 
Σωματεία και Ενώσεις Επαγγελ- 
ματιών-Βιοτεχνών καθώς και η 
πραγματοποίηση ενημερωτικών 
ομιλιών και συζητήσεων και αν­
ταλλαγή απόψεων.

3. Ως προς το Ενημερωτικό 
Δελτίο του Επιμελητηρίου του ο­
ποίου έχουν εκτυπωθεί ήδη 4 εκ­
δόσεις, ενόψη της συνένωσης 
του Επιμελητηρίου μας με το Ε- 
ΒΕΗ που εκδίδει και αυτό ανάλο­
γο Δελτίο, θα πρέπει να αντιμε­
τωπιστεί από τον νέο ενιαίο Επι- 
μελητηριακό φορέα ο οποίος 
σύμφωνα με το νόμο προβλέπε- 
ται να συγκροτηθεί κατά την 
προσεχή Απρίλιο ή Μάιο.

4. Η Επαγγελματική-Βιοτεχνι- 
κή στέγη πρέπει να αποτελέσει 
επίσης βασικό μας στόχο δεδο- 

πυροβόλησε από την ταράτσα 
αντικρυνού σπιτιού ο 26χρονος 
εργάτης Γιώργος Παντελάκης.

Ο Νικολαράκης μεταφέρθηκε 
στο Κρατικό Νοσοκομείο Αθη­
νών και ο δχρονος στο Νοσοκο­
μείο Χανιών.

Ο Παντελάκης δεν συνεληφθη 
λόγω παρέλευσης αυτοφώρου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΙΚΑ υποχρεωτική για τον ε­
κμισθωτή με μηνιαίο μίσθωμα 
που θα καθοριστεί κατά τις 
σχετικές διαπραγματεύσεις 
και θα καταβάλλεται κάθε μή­
να και στην αρχή του μισθω­
τικού μήνα και με τους πιο 
κάτω όρους.
1) Ο ιδιοκτήτης εκμισθωτής 

θα υποχρεούται να διαρρυθ­
μίσει και επισκευάσει το οίκη­
μά του και τις εγκαταστάσεις 
του σύμφωνα με τις υποδεί­
ξεις του Υποκ/τος ΙΚΑ Ηρα­
κλείου ο δε χρόνος 
παραδόσεως του οικήματος 
θα καθοριστεί κατά την διε­
ξαγωγή των διαπραγμα­
τεύσεων.
2) Κατά τα λοιπά θα τελεί και 
με όλους τους λοιπούς όρους 
που παρέχονται σχέδιο των 
σχετικών μισθωτηρίων του 
ΙΚΑ.
Ο διαγωνισμός θα πραγμα­

τοποιηθεί την 14-3-88 στο 
γραφείο Διευθυντή Υποκ/τος 
οδός Αγ. Μηνά 11.
Περισσότερες πληροφορίες, 

δύνανται οι ενδιαφερόμενοι 
να λαμβάνουν από το τηλέ­
φωνο 283.294 κάθε εργάσιμη 
ημέρα για την Υπηρεσία και 
κατά τις ώρες 8.00 έως 14.00 
αντίγραφο δε της προκήρυ­
ξης δύνανται να λαμβάνουν 
κατά τας αυτάς ως άνω ημέ­
ρας και ώρας από το Οικονο­
μικό τμήμα του Υποκ/τος τηλ.

283.706
Ηράκλειο 9-2-88 

Εκ του Υποκ/τος ΙΚΑ 
Ηρακλείου

και στην 
Ελληνική Αγορά!

Η μεγαλύτερη στο είδος 
της Ιταλική εταιρεία 
SCAVOLINIS.P.A.,nou 
παράγει τα γνωστά υψηλών 
προδιαγραφών έπιπλα 
(ντουλάπια) κουζίνας, 
ζητάει τοπικούς συνεργάτες 
με ευνοϊκούς όρους 
συνεργασίας.

Πληροφορίες:__________
SIGMA Ο.Ε., Παναγούλη 43,' 
41 223 Λάρισα
Τηλ. (041)238749 

μένου του σοβαρού προβλήμα­
τος που αντιμετωπίζει ο Νομός 
μας (πράσινη ζώνη).

5. Διάγνωση των επαγγελμα- 
τοβιοτεχνικών αναγκών κατά 
κλάδο και παχή οικονομοτεχνι­
κών συιιβοιιλών πτπ πέλπ μας 
από ειδικούς επιστήμονες ώστε 
τα προβλήματα των Μικρομε- 
σαίων Επιχειρήσεων να αποτελέ- 
σουν πια αντικείμενο μεθοδικής 
και επιστημονικής αντιμετώπι­
σης. Η προοπτική αυτή θα είναι 
ευχερέστερη υπό τον νέο Επιμε- 
λητηριακό φορέα στον Οργανι­
σμό του οποίου θα πρέπει να 
προβλέπονται θέσεις ειδικών ε­
πιστημόνων όπως προβλέπονται 
και στον Οργανισμό του Επιμελη­
τηρίου μας που έχομε υποβάλλει 
ήδη για έγκριση στο Υπουργείο 
Εμπορίου.

6. Βασικός μας στόχος επίσης 
πρέπει να αποτελέσει η εγκατά­
σταση ηλεκτρονικού υπολογιστή 
για την πληροφορική.
Ήδη το Εμπορικό και Βιομηχανι­
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου σε 
συνεργασία με το Ερευνητικό 
Κέντρο Κρήτης έχουν αναλάβει 
τη μελέτη μηχανοργάνωσης ό­
λων των Επιμελητηρίων της 
Χώρας.
Και αυτός ο στόχος θα υλοποιη­
θεί βέβαια υπό τον νέο Επιμελη- 
τηριακό φορέα αφού δεν απομέ­
νουν παρά 2-3 μήνες περίπου για 
την συνένωση των Επιμελη­
τηρίων.

7. Στόχος επίσης είναι η δρα- 
στηριοποίηση των τμημάτων του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Επι­
μελητηρίου που μπορεί να γίνει 
τόσο υπό τον σημερινό όσο και 
υπό τον νέο Επιμελητηριακό φο­
ρέα ώστε να υπάρξει πιο εμπερι­
στατωμένη και εξειδικευμένη 
αντιμετώπιση των διαφόρων 
θεμάτων.

8. Βασικός μας επίσης στόχος 
είναι να συντελέσομε εις την υ­
ποβοήθηση για την πραγματο­
ποίηση νέων επενδύσεων μέσα 
στο χώρο των Μικρομεσαίων Ε­
πιχειρήσεων (και των Βιομηχανι- 
κών υπό τον νέο Επιμελητηριακό 
φορέα) με την ενημέρωση επί 
των νέων αναπτυξιακών κι­
νήτρων.

9. Εξίσου βασικός μας επίσης 
στόχος είναι η υποβοήθηση για 
αύξηση των εξαγωγών του δια- 
μερίσματός μας του οποίου τόσο 
ο πρωτογενής όσο και ο δευτε­
ρογενής τομέας έχουν σημαντι­
κές εξαγωγικές δυνατότητες.

10. Ειδικό στόχο επίσης και αν­
τικείμενο ευρύτερης αντιμετώπι-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-2-1988 

Ν. Υόρκης 132,721 138,139
Δ. Γερμανίας 78,433 81,635
Γ αλλίας 23,187 24,133
Αγγλίας 234,641 244,219
Ελβετίας 95,458 99,354
Ολλανδίας 69,132 72,176
Ιταλίας 10,564 10,998
Δανίας 20,379 21,218
Αυστρίας 11,076 11,532
Σουηδίας 21,885 22,785
Νορβηγίας 20,602 21,449

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΕΣ

•MAwrciAwy·
ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Ακαδημίας 22 - Ηράκλειο Κρητης - Τηλ 286195-286256

σης επιπεόου κρητης πρεπει να 
αποτελέσει η προαγωγή και η α­
νάπτυξη του δευτερογενούς το­
μέα της παραγωγής. Σ’ αυτό το 
στόχο πρέπει να συντελέσουν 
τόσο τα Επιμελητήρια όσο και ο 
επιστημονικός σύλλογος και κα­
τά κύριο λόγο η Υπηρεσία Περι­
φερειακής Ανάπτυξης Κρήτης 
(ΥΠΑΚ). Χρήσιμο θα είναι το θέ­
μα αυτό να συζητηθεί διεξοδικά 
σε μια πλατειά παγκρήτια 
σύσκεψη.

11. Σημαντική μας ακόμα επι­
δίωξη είναι η αποτελεσματική α­
σφάλιση και ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη των ασφαλισμένων 
ΤΕΒΕ με στόχο η σύνταξη του Ε- 
παγγελματία και Βιοτέχνη να 
φθάσει το 80% του ημερομισθίου 
του ανειδίκευτου εργάτη. Η δε 

ιατροφαρμακευτική περίθαλψη 
τόσο για τους εν ενεργεία όσο 
και τους συνταξιούχους του Τα­
μείου μας να είναι αποτελεσμα­
τική και ανθρώπινη μέσα στα 
πλαίσια του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας το οποίο και στηρίζομε.

12. Στόχος μας επίσης για το 
φορολογικό είναι τόσο η απλού- 
στευσή του όσο και η σμίκρυνση 
του ανοίγματος ανάμεσα στους 
άμμεσους και έμεσους φόρους.

13. Σημαντικός μας ακόμα στό­
χος είναι η λειτουργία των βιο­
τεχνικών δανείων σε αποτελεσ­
ματικότερη βάση. Πρέπει δηλα­
δή αφενός μεν να κατασφαλιστεί

ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΤΣΟΒΟΛΑ ΣΤΗΝ ΑΔΕΔΥ
Νέα συνάντηση με τον υπουρ­

γό Οικονομικών κ. Δ. Τσοβόλα, 
da έχει την ερχόμενη Δευτέρα η 
εκτελεστική επιτροπή της ΑΔΕ- 
ΔΥ. Στη χθεσινή συνάντηση όπως 
αναφέρεται τόσο σε ανακοίνωση 
του υπουργείου όσο και της ορ- 
γάνωσηο ο κ υπουογόο υποσχέ- 
θηκε ορισμένες ρυθμίσεις στο 
σχετικό σχέδιο προεδρικού δια­
τάγματος, που αφορά τους εργα­
ζομένους στο δημόσιο και οι 
οποίοι απασχολούνται σε επικίν­
δυνες και ανθυγιεινές εργασίες.

Αναλυτικότερα ο κ. υπουργός

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Ηρακλείου 
διακήρυξε πρόχειρο φανερό πλειοδοτικό διαγωνισμό για την 
εκποίηση ενός φασματοφωτομέτρου ορατού - υπεριώδους, τύ­
που LAMBDA ΙΑ του οίκου PERKIN ■ ELMER, με τιμή εκκίνη­
σης του διαγωνισμού 660.000 δρχ. (συν. Φ.Π.Α. 18%).
Η σχετική διακήρυξη της δημοπρασίας δημοσιεύθηκε στα φύλ­

λα 12467/24-2-1988 και 3984/24-2-1988 των εφημερίδων «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» και «ΑΛΛΑΓΗ» και εκ παραδρομής αναφέρθηκε σ’ αυτήν 
ότι ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 30-3-1988 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 12-1, αντί του σωστού ότι, ο διαγωνισμός θα διε­
νεργηθεί την 10-3-1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12-1 κατά το 
οποίο και διορθώνεται η αρχική διακήρυξη αυτή.

Ηράκλειο 24-2-1988
Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

αυστηρά η δεοντολογική χορή­
γηση των βιοτεχνικών δανείων 
και αφετέρου να συνειδητοποιη­
θεί από όλους τους χρηματοδο­
τούμενος ότι τα βιοτεχνικά 
δάνεια πρέπει οπωσδήποτε να 
τοποθετούνται παραγωγικά και 
αποκλειστικά για το σκοπό που 
χορηγούνται προς όφελος και 
της επιχείρησής τους και της Ε­
θνικής Οικονομίας. Παράλληλα 
μας ενδιαφέρει η μείωση των ε­
πιτοκίων και η αναμόρφωση της 
197 ΑΝΕ.

14. Στόχος μας επίσης είναι ο 
έλεγχος των τιμών των πρώτων 
και βοηθητικών υλών καθώς και 
της ποιότητας, η θέσπιση ταυτό­
τητας προϊόντων και η κατάργη­
ση του πλέον του Β χονδρεμπο- 
ρικού κέρδους καθώς και η επα- 
ναδραστηριοποίηση του ΕΜΠΟ- 
ΠΡΟΜΕΤ καθώς και η στήριξη 
των συλλογικών μορφών της Ε­
πιχειρηματικής δραστηριότητας.

15. Πάταξη του παρεμπορίου 
και της παραοικονομίας- 
κατωχύρωση επαγγέλματος.

16. Ισόρροπη ανάπτυξη στο νο­
μό, στην περιφέρεια, στη χώρα.

17. Εθνική Ανεξαρτησία και Ει­
ρήνη. Θα αγωνιστούμε μαζί με το 
μαζικό κίνημα του Νομού για την 
κατάκτηση της Εθνικής Ανεξαρ­
τησίας, για Απύραυλη Βαλκανική 
και Ειρηνική Μεσόγειο, την απο­
μάκρυνση των ξένων βάσεων και 
των πυρηνικών, την Ειρήνη και 
την κοινωνική δικαίωση.

δέχθηκε τη χορήγηση αναφορών 
προσθέτων παροχών στη κατηγο 
ρία αυτή των εργαζομένων, όπως 
επίσης και τη σύσταση επιτροπής 
εμπειρογνωμόνων που θα ερευνά 
την ανθυγιεινότητα των χωρών ερ 

^σίας· ΠΕΘΑΝΕ

ΑΓΟΡΑΚΙ
Πέθανε το μεσημέρι της Πέμ­

πτης στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο, όπου είχε μεταφερθεί, το 
ηλικίας 42 ημερών αβάπτιστο 
αγοράκι του Παναγιώτη Φρυ- 
σούλη, το οποίο έπασχε απο 
καρδιά.
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I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.
(Π362)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από
0900-14.00 
(Π11) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι, έ­
τοιμο για δουλειά. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 227.707 
πριν το μεσημέρι. 228.491 με­
τά το μεσημέρι.

(Π64) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή VESPA 600άρα τρί- 
κυκλη. Τηλ. 0842/22.171
(Π63) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, δηλ. στην 
αρχή της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πλη- 
ροφορ. τηλ. 235.380 ώρες 8-10π.μ.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πρόσοψη 
3,50μ. (βιτρίνα) και βάθος 7μ στο ισό­
γειο της πολυκατοικίας της οδού Δω- 
δεκανήσου 11 (πρώτη πάροδος 
Ιερωνυμάκη - παράλληλος Λεωφ. Δη­
μοκρατίας), κατάλληλο για κάθε ε­
παγγελματική χρήση από τον 
ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλεφ' 282.059 πρωί και 220.756

(Π902) 1-5

9-2μ.μ. 
(Ζ202)

1-5μ.μ. 
(Π62) 1-2

7-9μ.μ. 
(ΠΙΟ) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός). 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60. 3) ένα κομπρεσέρ Α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ.μ. επί 
οικοπέδου 7 στρεμμάτων νέα οικοδο­
μή, κατάλληλη για βιοτεχνία ή βιομη­
χανία. Τηλέφ. 284.163

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρής υποδύναμης επιβα­
τικό αυτοκίνητο ελαφρώς μεταχειρι­
σμένο, ατρακάριστο, φτηνό. Τηλ.
256.231 (βράδυ). 
(Ζ200)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
τύπου σκαραβαίος, σε καλή κατάστα­
ση τιμή ευκαιρίας 350.000 δρχ. Τηλ.
220.173 
(Π61)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έτοιμα ενδύμα­
τα. Επί της Καλοκαιρινού 186 μεγά­
λος χώρος 120 τ.μ. 70 πατάρι. 
Σοβαρές προτάσεις 283.472

(Π794) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικό εργαστήριο 
με σταθερή πελατεία. Τηλ. 255.808.

1-6 (Π 29) 1-5
(Π822) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα οικόπε­
δα, συνεχόμενα, άρτια και οικοδομή­
σιμα των 300τ.μ. έκαστο στο 7ο 
χιλιόμ. Ηρακλείου - Αρχανών. 5000 
δρχ. το τετραγωνικό. Τηλ. 288.503

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ ΣΠΡΙΝΤ 78 
HP., ατρακάριστο 40.000 χιλ. Πληρ. 
τηλ. 283.472
(Π8) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας 
KAVASAKI K.L.R. σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 821.166 ώρες καταστημάτων.

(Π60) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια καθαρόαι­
μα, κόλεϋ (Λάσσυ), και πεκινουά. Εγ­
γύηση από κτηνίατρο. Τηλ. 235-349 
9-1 πρωί και 5.30-8.00 απόγευμα κάθε
μέρα. 
(Π59) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαρμαράδικο 
σύγχρονο στην περιοχή Γιόφυρο. 
Τηλ. 257.345 ■ 251.405 (οικία).
(Π58) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα περιβόλια Ρεθύμνου στον 
Εθνικό Δρόμο πάνω απ’ το Πανεπι­
στήμιο με φως και νερό. Τηλ. 
0831/25.546 ώρες 5-8μ.μ.
(Π57) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. γωνιακό 
στην Καλλιθέα εντός οικισμού. Τηλ.
235.023 - 228.131
(Π56) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ENDURO DR 250 
μοντέλο ’84, πιστόνι 500 XLR και δύο 
κράνη CIVI σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
255.096 
(Π55) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά - Κλω­
στικά - Κεντήματα στο κέντρο της πό­
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ. 
256.662 ■ 283.745 (μαγαζί).
(Π54) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 1 στρέμ­
ματος πλησίον διακλάδωσης Πανεπι-

στημιακής κλινικής κι ένα στρέμμα 
πλησίον διακλάδωσης Αθανάτων.
Τηλ. 253.749 ■ 282.692 
(Π53) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρες επι­
πλωμένο σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου. Συζητούνται όλοι οι τρόποι 
πληρωμής. Πληροφ. στα τηλ. 258.540 
ώρες καταστημ. και 241.420 από 
2-4μ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
(Π52) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
CRETA BEACH όλα με πρόσοψη σε 
δρόμο 6 μέτρων. Τηλ. 257.960 -
251.173
(Π51) 1<6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ Πωλούνται σε άριστη κατά­
σταση και με ευκολίες πληρωμής: 
CITROEN VISA CLUB, CITROEN CV2, 
VESPA αυτόματη 125C.C. YAMAHA 
ENDURO 175C.C. Παπάκι HONDA 50 
C.C. Τηλ. 257.960 ή 251.173 
(Π50) I'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-Κ.

Εάν θέλετε ΟΥΦΟ ■ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, 
όλες τις κατηγορίες καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα, Ποδόσφαιρο, Κα- 
ραμπόλα, κατάλληλα για Ξενοδοχεία, 
Καφενεία, Καφετέριες, πληροφ. 
256.231. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο
για να τηλεφωνηθούμε. 
(Π45) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφ. 224.045
(Π985) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, σε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι ■ Μανουσογιάννη 19. Τηλ.
281.593.
(Π19) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
φούσκα απορροφητήρα 2 μ χ 60, Μο­
τέρ απορροφητήρα, Πλατό Μαντεμέ- 
νιο, Γύρος μικρός. Πληρ. τηλε.
260.431.
(Π18) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρησης 
κατάψυξης 2x1,80 x 0,90, μια ηλε­
κτρική ζυγαριά 15 κιλών, μία κορδέ­
λα κρεοπωλείου. Τηλ. 257.631.
(Π17) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ· 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφορίες 
τηλ.283.150 · 230834 · 238.139 
(Π387) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 ■ 286.405 
ώρες γραφείου.
(ΠΠ7) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α' όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.
223.839 - 223.977
(Π6) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ­
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442
(Π5) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο, διαμπερής, κατα­
σκευής 1973. Δεκτές προσφορές τηλ.
238.063, 288.687 10-2, 5-9 μ.μ.
(Π996) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 284 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μασταμπά, Σμπώκου και Ελευ- 
θεραίου γωνία με πρόσοψη 20 μ. 
εκατέρωθεν. Συντελεστής δόμησης 
1,2 με πρασιά. Τηλ. 259.836 από 3-8
μ.μ.
(Π3) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα και μια 32άρα, δύο πάγκοι, 
τσιγγέλια και ένα καντάρι 300 κιλών. 
Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 258.109
(Π2) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Οκτώ ποδή­
λατα θαλάσσης. β)Πέντε κανώ θαλάσ­
σης. γ) Οκτώ γουϊντσερφ «Μιστράλ», 
«Άλφα», «Χάι Φλάι», δ) Κρις-κραφι 
(ταχύπλοο) με ταπετσαρίες παντού 
μέσα, μάκρος 4,80 μ., τύπος μηχανής 
εξωλέμβια SUZUKI 75 HR (άλογά)!^ 
τσέξιον, με καινούργιο τρέιλερ. Όλα 
είναι σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλ. 252.452, 
ώρες από 5.30 -7.30μ.μ.
(Π26) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Πληροφ. τηλ.
250.301 
(Π25) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή για κουμπότρυπες 
DURKOPP και 2 ραπτομηχανές επαγ­
γελματικές σε αρίστη κατάσταση. 
Πληρ. 286.729 - 235.263
(Π23) 1 ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός μεταξύ 
Παχ. Άμμου Καβουσίου 5.511 τ.μ. με

240 μικρές ελιές και νερό εντός, ή και 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Τηλέφωνα: 237.266 ■ 285.938 
- 288.483 κ. Ρεμεδιάκη.
(Π22) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200, 300, 400 
και 500 τ.μ. στο Μεγάλο Λάκο Γαζίου.
Τηλ. 227.890 
(Π21) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου­
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
257.944.
(Π20) 1-8

(Π 15) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο σε κεντρικότα­
τη θέση κωμοπόλεως Ηρακλείου έ­
δρα Κέντρου Υγείας με σταθερή και 
αξιόλογη πελατεία. Πληρ. τηλ. 223964
ή 243954. 

(Π 14) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόρτ Τράνσιτ μον­
τέλο 81-82, ατρακάριστο περασμένο 
από το ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. (0893)
31.092.
(Π995) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί 
της οδού Ιδομενέως 32. Τηλ. 255.191, 
255.256, από 7-12μ.μ.
(Π936) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120 Υ. 
μοντ. 1976 σε καλή κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ πληροφ. 225.185. 
Πρωινές ώρες.
(Π 984) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς.
Τηλ. 230.834.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν - τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κόκκινη Χάνι. Τηλ.761.328.
(Π430) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ξεβραχισμένο 9 
περίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής 
οδού Αγ.Νικολάου-Σητείας στο 8ο χι- 
λιομ. απο Αγ.Νικόλαο τηλ.0841/24383
και 031/826746
(Π-27) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΡΙΑΤ 124 λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ.226839.
(Π-28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με to 
εμπόρευμα ή χωρίς, σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης, γωνιακό και με μεγά­
λη αποθήκη, κατάλληλο και για 
βιοτεχνία. Τηλ.287.492 (ώρες κατα­
στημάτων), 221.309 (4μ.μ. - 7μ.μ).
(Π 778) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 κ. οε λολι

κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ.232.520 καθημερινά 4 έως 6 μ.μ.
(Π905) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 - 
250.136 από 8-4μ.μ.
(Π969) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ­
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90 
τ.μ. (καθαρό 80 τ.μ.) στον β' ό­
ροφο, εξωτερικό' με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί της 
Λεωφ. Εθνι. Αντιστάσεως. Υ­
πάρχει και η δυνατότης αγο­
ράς (ιδιαιτέρως) μικρής 
αποθήκης στο υπόγειο της 
πολυκατοικίας. Πληροφορίες 
τηλ* 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.
(Π 714) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 98 τμ. 
α' ορόφου στην οδό Γερωνυ- 
μάκη 7. τηλ. 227.751 από
8.00-22.00 
(Π12) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός νυχτερινού 
κέντρου. Περιέχει: 6 ηχεία, 500 δί­
σκους, διάφορα φωτιστικά, υαλικά 
σκεύη και λοιπά. Πληροφ. DISCO 
RIVER (Λινοπεράματα, απέναντι από 
ξενοδοχείο Απολλώνεια ή Ακτή 
Ζεύς), κ. Αντώνιος Αλεξόπουλος 8-2
βραδυνές ώρες. 
(Π992) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, MITSUBISHIB 
λάνσερ μοντέλο ’79 τηλ. 250.654.
(Π991) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA από πρώτο χέρι, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250.021
από 9 π.μ. - 5 μ.μ. 
(Π973) 1-10

(Π359) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των δύο 
υπνοδωματίων σε ανεργειρόμενη οι­
κοδομή στο στο Μασταμπά, διαμπε­
ρή με μπαλκόνια και ημιϋπέθριους 
χώρους μπρος και άίσω. Τηλ.239305.
(Π872) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(07681 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: κ. μαμουλακης Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ, κορνάρου -1886 γωνία)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Εταιρεία ζητά δεσποινίδες κυρίες, συ­
νεργασία για ελεύθερες ώρες. Ποσο­
στά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 από

μόνιμη

1-21-6

1-81-3

1-5(Ε576)

μικρές αγγελίες

256.985. 
(Ζ158)

τ.μ. στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 
16. 2) Κατάστημα 300 τ.μ. με αυλή 170 
τ.μ. υπόγειο απ’ τη Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως αρ.16 και ισόγειο από τη Μο­
νή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 από 8-11

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβητό- 
ρες για το HIANORESTAURANT «Α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο και 
με οικιακά σκεύη για φοιτητές και 
φοιτήτριες. Τηλ. 250.872

π.μ. και 4-10μ.μ. 
(Ε586)

ΓΡΟΚΤΗΜΑ» για 
απασχόληση.
ΤΗΛ.260313-259586
(Ζ-181)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
τις ελεύθερες ώρες που διαθέτουν, 
προωθώντας τα είδη μας που είναι ε­
σώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά, νυχτικά,' πυζάμες, ρόμπες, 
μπλούζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες, κολάν κ.λ.π. Ποσοστά50%. Τηλ.

1-5

Η «ΒΙΟΣΦΟΤ» Α.Ε, ζητεί ένα 
άτομο στο τμήμα της σφυρη­
λασίας να ειδικευθεί σαν 
πρεσσαδόρος. Εργασία πεν-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα ά­
πταιστα Αγγλικά για να εργασθή σε 
γραφείο ΤΑΞΙΔΙΩΝ. Πληροφ. 
18.00-20.00 στα τηλ. 288.488 · 286.920

θήμερος.
Τηλ.224347-224993.
(Ζ-180) 1-4

(Ζ198) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα­
στούν σε καφετέρια πολυτελείας. 
Πληροφ. 3μ.μ.-12μ.μ. τηλ. 224.153

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή κατά 
προτίμηση αλλοδαπή να προσέχει 
μωρό 13 μηνών. Πληρ. Ακαδημίας 22 
τηλ. 286.195

ΑΠΟ γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ζητούνται 2 άτομα νεαροί ή κο­
πέλες, με διαθέσιμο χρόνο, να μιλούν 
τουλάχιστον αγγλικά καλά και να έ­
χουν δίπλωμα οδήγησης. Επίσης ζη­
τείται άτομο που να μιλά αγγλικά και 
να μπορεί να εξυπηρετήσει και το 
σέρβις αυτοκινήτων με λίγες μηχανι­
κές γνώσεις. Πληρ. 242.669 ώρες 
γραφείου και 231.832 από 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, οδός 
Δρυμιτινού. Πληροφ. από 2-4 μ.μ. τηλ.
231.705.
(Ε582) 1-3

(2157) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο με χωλ και λουτρό ατο­
μικό διά εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και
282583.

(Ε333) 1-10

(2197) 1-3 (2176) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες με νόμιμη α­
μοιβή, για εργασία στο σπίτι ή σε μα­
γαζί. Τηλ. 284.753 - 285.718
(Ζ196) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίοτες μαρμάρων (το- 
ποθέτες - κόφτες). Τηλ. 227751 οικίας 
από 08.00 ■ 22.00 και 232541 κατάστη­
μα, μέχρι 08.30.

Τουριστικό γραφείο 
NOUVELLES FRONTIERES 

ζητά υπάλληλο με γνώσεις 
καλές της Γαλλικής και Ιταλι­
κής γλώσσας. Τηλ. 220.782

νάληψης. Τηλ. 227.660 
(Ε581) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με κήπο και μεγάλη αυλή στη 
Παναγίτσα Μασταμπά, οδός Ατλαντί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοιτητές
Περγάμου 22 Θέρισσος. Τηλ.252865
(Ε-559) 1-3

(Ζ166) 1-6
δος 4. Τηλ. 257.223. 
(Ε580) 1-4

Τηλ. 281.167 
(Ζ195)

(2174) 1-6

1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως πωλήτρια για 
τουριστικό κατάστημα στο Λ. Χερσο­
νήσου να γνωρίζει Αγγλικά ή και άλ­
λη γλώσσα. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 257.156

Από Τεχνική εταιρία Ανελκυστήρων 
ζητούνται βοηθοί. Πληροφορίες τηλ. 
282.757 8-8.30 και 3-3.30

(Ζ194) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για φα­
νοποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. Σερ­
ρών 5 Πατέλλες, τηλ. 224574.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμάτια με κου­
ζίνα επι της οδού Χριστομιχάλη 57 
παλαιά ΚΑΤΕΕ (Γιόφυρο) Τηλ.251425 
(Ε-561) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα14 
κυρίων δωματίων. Οδός Καπποδι- 
στρίου 31 τηλ. 233.419.
(Ε555)

ΔΙΑΦΟΡΑ

(2172) 1-5
Από τη «ΒΙΟΣΦΟΤ» Α.Ε., βιο­
μηχανία σφυρηλασίας ζη­
τούνται:
1) Σχεδιαστής/στρια μηχανο­
λογικού σχεδίου, έμπειρος/η 
ή απόφοιτος/η Τ.Ε.Ε με προϋ­
πηρεσία.
2) Συντηρητής Μηχανημάτων 

ή βοηθός με γνώσεις Μέσης 
Τεχνικής ή ισότιμης Σχολής 
και σχετική προϋπηρεσία.
3) Λογιστής πτυχιούχος ανω- 
τάτης σχολής με διετή προϋ­
πηρεσία.
Όλες οι ανωτέρω θέσεις ερ­

γασίας είναι για πλήρη απα­
σχόληση. Προσφέρονται ικα­
νοποιητικός μισθός, πλήρη α­
σφάλιση, εργασία πενθήμε­
ρη, σύγχρονο περιβάλλον. 
Αιτήσεις με σύντομο ιδιόχει­
ρο βιογραφικό γίνονται δε­
κτές στα γραφεία της εται­
ρείας στην βιομηχανική πε­
ριοχή Ηρακλείου. Πληροφορ. 
στο τηλ. 224.347/224.993 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τεβέρνα. Τηλ.
(0897) 41325. 

(Ζ 112) 1-12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να δουλέ­
ψουν στο σπίτι τους με δικό τους αρ­
γαλειό. Πολλοί καλοί όροι
συνεργασίας. Τηλ. 251803. 
(Ζ170) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια διά 
γραφείον σοβαρής επιχείρησης. Πεν­
θήμερος εργασία, συνεχές ωράριον 
Πληροφ. τηλ. 243.637 ώρες γραφείου.
(Ζ168) I A

7.00-15.30μ.μ. 
(Ζ201) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από την 
Φαρμακαποθήκη 
MEGAFARM ΕΠΕ. Πληροφ.
8.30-2.30 Τηλ. 282.884
(Ζ199) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός οικοδομικών 
έργων. Πληρ. 238.139 βράδυ. 287.992 
ώρες γραφείου.
(Ζ189) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυνή ερ­
γασία στην BYB BLUE BIRDS 25 Αυ- 
γούστου αρ. 12. Πληρ. τηλ. 222.305 
μετά τις 4μ.μ.
(Ζ188) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλου. Προσόντα: 
ηλικία 20-45 ετών, απόφοιτοι Λυκείου. 
Προσφέρονται: Δωρεάν εκπαίδευση, 
υψηλές οικονομικές παροχές και προ­
μήθειες. Καριέρα στους ικανούς και 
φιλόδοξους. Ταξίδια και διάφορα

μπόνους. Για προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνείστε στο 229.175 10-12 κα­
θημερινά.
(2187) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (ΡΑΒ) LAPRIMA Ολύμπου 30, Πα- 
τέλλες. Τηλ. 28.11.70 - 28.22.98
(Ζ186) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλακατζήδες. Πληροφ. 
τηλ. 287.803 από 6-8 μ.μ.
(Ζ185) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και μοδίστρα 
για βιοτεχνία. Τηλ. 287.396
(Ζ184) 1-2
Απ’ την Εταιρία Διανομής Παγωγών 

ΑΣΤΥ ζητείται πωλητής οδηγός με δί­
πλωμα γ' Κατηγορίας. Πληροφ. 
256.510 από 8π.μ. - 1 μ.μ.
(Ζ183) 1-10
Παρά αποθήκης ψιλικών ζητείται πω- 
λητής για εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Θα προτιμηθεί ο έχων αυτοκίνητο. 
Τηλ. 225.652 από 9 π.μ. - 3μ.μ.
(Ζ182) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί πρωι­
νή βάρδια, ομιλούσα τουλάχιστον μια 
ξένη γλώσσα από την καφετέρια - πι­
τσαρία πολυτελείας «KRI - KRI», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■
220.757 
(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού Γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS Κ. ΜΠΑΝ- 
ΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. Δ/ν(ς ομιλούσα την 
Γερμανικήν και έχουσα πολύ καλές 
γνώσεις δακτυλογράφου (Ελληνικά & 
Γερμανικά). Πληροφ. κ.Τσακαλάκης.
Τηλ. 241.350, 224.024 
(Ζ167) 1-5

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος -η Τουριστικής Σχολής (Διεύθυν­
ση επιχειρήσεως) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχείο στην Ελούντα Μεραμπέ- 
λου. Πληροφορ. στο τηλ. 0841/41.158
από 4μ.μ. - 6 μ.μ. 
(Ζ156) 1-10

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΝΤΡΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, μόνο για αγόρια φοι­
τητές. Τηλέφωνα 223020 ■ 228836 ■

ΑΠΟΛΕΣΘΗ θηλυκό σκυλί διασταύ­
ρωση Δαλματίας με Μπίγκλ (άσπρο 
μαύρες βούλες και καφέ στο κεφάλι 
και τα πόδια) ηλικίας τριών ετών, 
στην περιοχή Αγ. Παρασκευή Καμα­
ράκι. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 284.237 ή 
227.169 και θα αμοιφθεί. Δεν έχει μά­
θει να κυνηγά.
(Δ463) 1-6

227817.
(Ε 462) 1-10

ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργιες 
/καρσονιέρες στο ύψωμα Σταυρωμέ­
νου (κοντά στα ΤΕΙ), οδός Κάλχα.

Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 2 
στελέχη για να υπαχθούν στη 
δύναμή της με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι υποψήφιοι- ες, πρέ­
πει να είναι 23-35 ετών, 
απόφοιτοι Λυκείου με ευχάρι­
στη προσωπικότητα, κοινωνι­
κοί και με θέληση για 
δημιουργία καριέρας.Τηλ. 
223939, 282782, 9-3 μ.μ.

Ζητά υπάλληλο, ηλικίας 
21-25 ετών, απόφοιτο Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία σε εί­
δη τροφίμων θα ληφθή 
υπ’ όψιν. Τηλέφ. 252.739

Τηλ. 253251 - 251922.
(Ε 467) 1-5

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμη 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.

(Ζ173) 1-9

ΑΠΟ το ΣΟΥΠΕΡ · ΜΑΡΚΕΤ 
«ΚΑΣΤΡΟ» Λ. Κνωσού 142, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες. Τηλ. 
237549. ώρες καταστημάτων.
(Ζ179) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-PUB «ΕΛ­
ΛΗ» επί της οδού Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες εντός
από 5 μ.μ. 

(Ζ 121) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος - μηχανολόγος 
μηχανικός άνευ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων. ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ. Πληρ.
228.559 πό 7 π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ155) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί, υδραυ­
λικοί, από την ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ Ακαδημίας 25. Τηλ. 289.702 - 
287.193 από 7-9 μ.μ.
(Ζ163) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτορά- 
φτρια. Βιοτεχνία Γιώργου Παραχερά- 
κη. Τηλ. 253.367.
(2161) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για να εργασθεί 
σε κοσμηματοπωλείο εντός πόλεως. 
Γλώσσες: Γερμανικά και Αγγλικά. 
Πληροφορ. τηλέφ. 281.471 και 
222.960 (9.30 π.μ. έως 7.30 μ.μ)
(2193) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).
(Ζ192) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).
(2191) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μοδίστρα κοπτοράπτρια 
να εργασθεί σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Πληρ. 258.413
(Ζ190) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI EACH RESTAURANT 
TAVERNA. Τηλ. 0834/93.279 Ρέθυμνο.
(2178) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων πε­
πειραμένος. Τηλ. 821207 πρατήριο 
αυτοκινήτων Βασιλάκη, Γάζι.

(Ζ 123) 1-10

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 
ΖΑΧΑΡ/ΚΗΣ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
Ζητούνται για ολική ή μερική 
απασχόληση σε πρωινό ή α­
πογευματινό ωράριο. α) Αρ­
τεργάτες και βοηθούς β) 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. 
Πληροφ. τηλέφ. 242.070 από 
8 το πρωί έως 3 το μεσημέρι.
(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου πόλεως Η­
ρακλείου στις περιοχές του 
1,8, ή στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Διατίθεται ποσόν δρχ. 
10.000.000. Πληροφ.πρωί 
10-12 στο τηλ. 233438.

(2169) 1-5

ώρα 6 μ.μ. 
(Ζ139) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσ έρα στη υε- 
ση Ξηροπόταμος πλήρως επιπλωμέ­
νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ.
250819.

(Ε 457) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο τριάρι στη 
Θέρισσο, Στράβωνος 16. Πληρ. εντός.
(Ε602) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Αποθήκη ή μαγαζί 
150τ.μ. στην Αλικαρνασσό με δρόμο 
12 μέτρων, φως, νερό. Πληροφ. τη-
λέφ. 233.222 
(Ε601) 1-4

ΕΝΟΙ ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
2άρια το ένα στον Α’ όροφο και το άλ­
λο ημιυπόγειο επί των οδών Ιερολο- 
χυτών και Σμπώκου γωνία. Τηλ. 
230.656 ώρες εργάσιμες.
(Ε600) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία Α και 
Β όροφος, δίπλα στην οδό Αγ. Τίτου 
14. Τηλ. 233.975 και εντός.
(Ε599) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ιδομενέως 19. Τηλ. 227.304
(Ε598) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της ο­
δού Σμύρνης 29 (εντός Στοάς). Τηλ.
220.609 
(Ε597) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με κουζίνα. Τηλ. 283.036
(Ε596) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες. Τηλ. 255.633
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 18 τ.μ. για κο­
ρίτσι με εντοιχισμένη ντουλάπα και 
με κοινό λουτρό και κουζίνα επί της 
οδού Τενέδου 7. Τηλ. 280.932.
(Ε594) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον α' 
όροφο, επί της οδού Βιάννου 13. Τηλ.
741.337 - 741.639
(Ε593) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στην περιοχή Θέρισσος. Απο­
κλείονται φοιτητές. Τιμή 35.000 δρχ.
Τηλ. 258.829 - 260.407 
(Ε592) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάδι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μεϊν­
τάνι). Τηλ. 236.295
(Ε591) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια και­
νούργια με κεντρική θέρμανση και με 
κοινό λουτρό και κουζίνα. Κατάλλη­
λα μόνο για φοιτήτριες, φοιτητές, και 
εργένηδες. Πληροφ. Μετεώρων 14. 
Τηλ. 225.792 από 10π.μ.-1 μ.μ. και
6-9μ.μ. 
(Ε579) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεντρική 
θέρμανση στο Μασταμπά οδός Λάπ- 
πα 30. Τηλ. 258.053
(Ε590) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
β’ όροφο στη Λ. Ικάρου ή Μαυσώλου 
γωνία (άνωθεν έκθεσης αυτοκινήτων 
Λαμπράκη). Τηλ. 243.774
(Ε589) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 23 τ.μ. στο 
συγκρότημα «ΗΛΕΚΤΡΑ», στο 2ο όρο­
φο, (Β15). Με κλιματισμό και παράθυ­
ρο προς την οδό Αβέρωφ.
Πληροφορίες τηλ. 25.91.93 
(Ε588) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλιόθερμο, ηλεκτρι­
κό μάτι κοντά στα ΚΑΤΕΕ, περιοχή 
Γιόφυρο. Τηλ. 258.442
(Ε587) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστημα 60

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων 

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(FdOAi 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκατοικία 
με αυλή και κήπο στην οδό Μηνά Γε- 
ωργιάδη 60. Πληρφορ. τηλ. 233.029
(Ε338) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα* 130 τ.μ. 
πί της οδού Παπαναστασίου 210 (Με­

σαμπελιές) κατάλληλο για οποιαδή- 
• ποτέ χρήση εκτός μηχανουργείου.

Τηλ. 238455.
(Ε521) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.
(Ε515) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται Bar - 
Gelateria με σεζόν στο λιμά­
νι Χερσονήσου, σε κεντρικό­
τατο σημείο του παραλιακού 
δρόμου, πλήρως εξοπλισμένη 
με το κλειδί στο χέρι τιμή 
2.300.000. (Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.350 από
6.30 - 9.30 μ.μ. 
Τ (Ε572) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο και κου­
ζίνα με ελεύθερο χώρο για κορίτσια 
ή αγόρια στην οδό Μιχελιδόπαπα 12 
(τέρμα της Άλμπερτ) εντός Ηρα­
κλείου. Τιμή συμφέρουσα. Τηλ.
283.923 
(Ε585) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ.
258.159
(Ε584) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα, Ζάρι στην οδό Δρακοντοπούλου 
21 Β. Τηλ. 280.747 - 0897/31.294.
(Ε583) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο με λουτρό, αυλή με καλαμωτή 
και μεγάλο ανθόκηπο στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλ. 227.382 - 259.438
(Ε552) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής μονοκα­
τοικία 120 τ.μ. με δύο λουτρά κήπο και 
πάρκινγ στην Ανάληψη Χερσονήσου.
Τηλ. 227.382 · 259.438 
(Ε551) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ παραχωρείται γραφείο 
60μ2 κατάλληλο για τουριστικό γρα­
φείο χωρίς αέρα και με χαμηλό ενοί­
κιο. Πληροφ. τηλ. 242669 ώρες 
γραφείου, και 231832 μετά τις 3 μ.μ.
(Ε330) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
150 τ.μ. στις Μεσαμπελιές Δειλινών.
Τηλ. 239712. 
(Ε329) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλληλη για 
γραφεία ή επαγγελματική στέγη 
στην οδό Αρχ. Μακαρίου 36, απέναν­
τι στο νέο συγκρότημα Δημοσίων 
Γραφείων. Πληροφ. τηλ. (01) 7713779 
• (01) 7727711 απόγευμα, και 284530.

(Ε337) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5 μ.μ. και μετά 
τις 8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνω­
ος 86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε550) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
Καλοκαιρινού, κατάλληλα για οποια­
δήποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ.
711.254 - 221.945
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι κα- 
νούργιο στο τέρμα 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 257.762 
(Ε543) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα στην οδό Χριστομηχάλη =υλού- 
ρη 55 κοντά σχολές ΟΑΕΔ. Τηλ.
287.293 · 251.854
(Ε542) 1-5

(Δ460) 1-10

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ ■ ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ κατ’ 
οίκον, κατόπιν ραντεβού. Πλη­
ροφ. Κα Τζουλιάνα, τηλ. 237710.

(Δ462) 1-3

ΜΠΕΙΜΠΙ-ΣΙΤΕΡ ΣΕΡΒΙΣ Αν έχε­
τε ανάγκη από μια έμπιστη μπέϊμ- 
πι σίτερ τηλεφωνήστε στο 239373 
ή 288570 ή γράψτε μας στο P.O 
BOX 1493, Ηράκλειο.
If you need a baby-sitter call us at
239373 or 288570. 

(Δ 458) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο- 
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή
όλη μέρα. 

(Δ 448) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνήτόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253714.

(Δ 453) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
από διπλωματούχους CAMBRIDGE 
PROFICIENCY και MICHIGAN 
PROFICIENCY, Τηλ. 287.437 και προ­
χωρημένους.
(Μ807) 1-3

Κάτοχος PROFISIENCY της Οξφόρ­
δης παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε παιδιά του Δημοτικού. 
Τηλ. 233.987 για κ. Γιώργο.
(Μ806) 1-2

ΑΓΓΛΙΔΑ «μπέιμπι ■ σίττερ» ανα­
λαμβάνει να φροντίζει μωρά ή 
παιδιά, στο σπίτι της, όλο το 
24ωρο στον Κατσαμπά. Τηλ.
281254.

(Μ805) 1-3

Πτυχιούχος Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.258781
απο 9 π.μ-1 μ.μ. 
(Μ-804)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A', Β' Λυκείου

• Δ' Δέσμης 
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός

1-3.
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Αρχισα η Ευρωπαϊκή Σύνοδος Με έγγραφο στη Νομάρχη ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

ΝΕΑ ΜΕΘΟΔΟΣ Μόνο αγροτικά

ΣΤΙΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ στις λαϊκές αγορές
Με τη συμμετοχή 24 εκπροσώ­

πων απο 12 Ευρωπαϊκές χώρες, 
άρχισε χθές στο ξενοδοχείο GA­

LAXY, η τριήμερη σύνοδος για 
την εξέταση της μεθόδου «ONE- 
STOP-SHOPPING» και για την ε­

φαρμογή της τόσο στις υφιστά­
μενες, όσο και στις μελλοντικές 
διεθνείς τηλεπικοινωνιακές υπη-

ρεσίες, και κυρίως της υπηρεσίας 
των δικτύων DATA. Με τη μέθο­
δο αυτή επιδιώκεται, να βρεθεί

και να καθιερωθεί διαδικασία, με 
την οποία ένας χρήστης διεθνών 
τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών.

Εκπρόσωποι Ευρωπαϊκών χωρών παρακολουθούν τη σύνοδο που άρχι­
σε χθές στο GALAXY.

ζητούν οι έμποροι
Την απαγόρευση της πώλησης 

οποιουδήποτε είδους στις λαϊκές 
αγορές εκτός των αγροτικών 
προϊόντων ζητά με έγγραφο του 
από τη Νομάρχη ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου. Το έγγρα­
φο είναι το παρακάτω:

Κυρία Νομάρχης,
Επειδή οι Λαϊκές Αγορές έ­

χουν ξεφύγει τελείως από τον σκο- 
πο για τον οποίο ιδρύδηκαν και 
μετατράπηκαν σε χώρους όπου το 
παραεμπόριο δρα ανενόχλητο σε 
βάρος του υγιούς εμπορίου, της

κατανάλωσης και της εδνικής μας 
Οικονομίας, παρακαλούμε απο­
φασίσετε την απαγόρευση πώλη­
σης οποιουδήποτε είδους εκτός 
των Αγροτικών Προϊόντων.
Δεδομένης της αδυναμίας των αρ­
μόδιων υπηρεσιών να ελέγζουν 
τις παρααγορές αυτές των Λαϊκών 
Αγορών, ο μόνος τρόπος αντιμε­
τώπισης της οργιάζουσας παραοι 
κονομιας είναι η χωρίς εξαιρέσεις 
απαγόρευση παραμονής πωλητών 
σ’αυτές εκτός των πωλητών των A 
γροτικών Προϊόντων.

νισχύει σημαντικά, και γι’ αυτό 
το λόγο φιλοξενεί στο Ηράκλειο 
τις εργασίες της συνόδου.

να μπορεί να εξυπηρετείται απο 
ένα και μόνο σημείο μιας χώρας, 
χωρίς να χρειάζεται να επικοινω-

Ο ΟΤΕ πιστεύοντας ότι η αξία 
και η χρησιμότητα αυτή της και­
νοτομίας είναι σημαντική, την ε-

νεί με τους τηλεπικοινωνιακούς 
οργανισμούς των άλλων χωρών 
για το ίδιο θέμα.

Στο «πάνελ» του προεδρείου της συνόδου ο κ. Φερετζάκης προϊστάμενος 
Κρήτης του ΟΤΕ.

Σ’ επιστολή τους στον Δήμαρχο

Αντιδρούμε στο εργοστάσιο 
για λόγους υγείας

Τονίζουν οι κάτοικοι του Μ. Καρτερού

Μετά την συμφωνία του Νταβάς

Νέα συνάντηση το Μάρτη

Με νέα χθεσινή ανακοίνωση 
ιης η επιτροπή των κατοίκων της 
περιοχής του Μέσα Καρτερού α­
πευθύνεται στο Δήμαρχο κ. Μα­
νόλη Καρέλλη για το θέμα της 
επιλογής του χώρου για τη δη­
μιουργία του εργοστασίου της λι- 
πασματοποίησης. Η επιτροπή 
δηλώνει ότι δεν είναι αντίθετη με 
τη λύση της λιπασματοποιησης 
αλλά με την επιλογή του συγκε­
κριμένου χώρου, χωρίς μάλιστα

να προηγηθεί διάλογος.
«Αντιδρούμε», υπογραμμίζεται 

στην ανακοίνωση «για να προ­
στατεύσαμε την υγεία των παι­
διών μας, για τη διάσωση από τη 
μόλυνση του περιβάλλοντος, για 
την αναβάθμιση της μοναδικής 
παραθεριστικής και τουριστικής 
περιοχής, για τη διάσωση της μο­
ναδικής πλαζ, την οποία σεις κ. 
Δήμαρχε εκμεταλλεύεστε για το 
συμφέρον του Δήμου».

Παπανδρέου—Οζάλ
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ- 

ας Παπανδρέου δέχθηκε χθές 
στις 12.30 στο Καστρί, τον 
Πρέσβη της Τουρκίας στην Α­
θήνα κ. Ναζμί Ακιμάν. Η συζή­
τηση όπως δήλωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Γιάννης Ρουμπάηης αφορούσε 
την προετοιμασία της νέας συ­
νάντησης που θα έχουν στις 
Βρυξέλλες στις αρχές Μαρτίου 
οικ.κ. Παπανδρέου καιΟζάλ.

Κατά την συνάντηση των 
Βρυξελλών όπως είπε ο 
κ.Ρουμπάτης απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δεν θα υπάρ­
χει ημερήσια διάταξη.

Έξαλλου ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος απαντώντας σε σχε­
τική ερώτηση επιβεβαίωσε τις 
δημοσιευόμενες σήμερα πληρο­
φορίες για μαζικές παραβιάσεις 
του Ελληνικού εναέριου χώρου 
που έκαναν την Καθαρή Δευτέ­
ρα τουρκικά πολεμικά αερο­
σκάφη, και δήλωσε:

Είναι πάγια η πρακτική του 
Υπουργείου Εξωτερικών οπότε 
γίνονται παραβάσεις ή παρα­
βιάσεις απο αεροσκάφη ο- 
ποϊασδήποτε χώρας να κάνει 
διαβήματα.

Ο κ.Ρουμπάτης απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση διευκρίνη- 
σε ότι ο κ. Παπανδρέου δεν α­
ναφέρθηκε στο θέμα των

παραβιάσεων κατά την σημερι­
νή συνάντηση του με τον κ. Α- 
κιμάν και δήλωσε ότι για το 
θέμα αυτό ο Πρωθυπουργός θα 
κάνει λόγο στον κ. Οζάλ. Πρό- 
σθεσε δε ότι το διάβημα για το 
οποίο εδόθη ήδη εντολή θα γί­
νει στο τουρκικό Υπουργείο Ε­
ξωτερικών στην Άγκυρα.

Ο κ. Ρουμπάτης δήλωσε ότι 
δεν έχει να κάνει κανένα σχό­
λιο, τονίζοντας και πάλι οτι ο 
Πρωθυπουργός θα θέσει το θέ­
μα των παραβιάσεων στον κ. 
Οζάλ, όταν ρωτήθηκε πως εκτι­
μά η Κυβέρνηση το γεγονός ότι 
οι παραβιάσεις σημειώθηκαν 
σχεδόν ταυτόχρονα με την δια­
πίστωση που έκανε στα Ιωάν­
νινα ο κ. Παπανδρέου ότι μετά 
την συνάντηση του Νταβός έχει 
μειωθεί ο αριθμός των παρα­
βιάσεων.

Επίσης ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος δήλωσε ότι δεν έχει 
να πεί τίποτε σε ερώτηση αν η 
κυβέρνηση τροποποιεί την εκτί­
μηση της για την ειλικρίνεια 
των διαθέσεων της τουρκικής 
κυβέρνησής μετά τις νέες πα­
ραβιάσεις.

Τέλος απαντώντας σε σχετι­
κή ερώτηση ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος δήλωσε ότι είναι 
ακριβές ότι παραβίαση του ενα­
έριου χώρου μας σημειώθηκε

και απο βουλγαρικό αεροσκά­
φος, επαναλαμβάνοντας ότι εί­
ναι πάγια η τακτική στις 
περιπτώσεις αυτές να γίνονται 
διαβήματα.

ΓΙΑΤΙ ΟΧΙ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ;

Τ
ην αντίθεσή του στα όσα υ 
ποστήριξε πρόσφατα σε ρα­
διοφωνική εκπομπή για το 
θέμα της δημοτικοποίησης των α­

στικών συγκοινωνιών ο πρόεδρος 
του ΕΚΗ Μ. Κουράκης, διατυπώ­
νει σ’ επιστολή που έστειλε στην 
«Π» ο κ. Κ.Δ. Ανδριανάκης Αυτό 
κινητιστής. Ο κ. Ανδριανάκης αν 
και υποστηρίζει ότι δεν είναι αν­
τίθετος με την δημοηκοποίηση 
των συγκοινωνιών θεωρεί ότι και 
οι ιδιοκτήτες λεωφορείων έχουν ε- 
πιτελέσει μέχρι σήμερα σημαντι­
κό έργο εξυπηρετώντας το κοινό.

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. 223207 · 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.

1-25

Οικονομική ενίσχυση 47 εκ 
σε Δημοτικά και Γυμνάσια

Ποσό ύψους 15 εκατομμυρίων δραχμών κατανέμεται από τον τακτικό προϋπολο­
γισμό της Νομαρχίας Ηρακλείου, σε 32 Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης για 
την αντιμετώπιση δαπανών σχολείων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Επίσης 
σ’ όλες τις Κοινότητες και τους Δήμους κατανέμεται ποσό 31.750.000 δρχ., για την 
αντιμετώπιση δαπανών των Δημοτικών σχολείων.

Οι πιστώσεις που προορίζονται 
για τα γυμνάσια και Λύκεια κατα- 
νέμονται ως εξής.
Δήμοι Ηρακλείου: 7.230.000 δρχ, 
Αρχανών 100.000 δρχ. Μαλίων 
50.000 δρχ., και Μοιρών 1.020.000 
δρχ-
Κοινότητες: Αγ. Μύρωνα 
100.000, Αγ. Βαρβάρας 350.000, 
Ασημίου 900.000, Τυλίσσου

50.000, Βενεράτου 120.000, Προ­
φήτη Ηλία 50.000, Κρουσώνα 
900.000, Γαζίου 50.000, Χάρακα 
70.000, Επισκοπής 100.000, Μελε- 
σών 130.000, Μεσοχωριού 
150.000, Μοχού 100.000, Τεφε- 
λίου 50.000, Αλικαρνασού 
1.000.000, Αρκαλοχωρίου 
600.000, Βιάννου 500.000, Γαρύ-

Με απόφαση της Επιτροπής τιμών

Αντί-ρύΘμισπ 
για τους αγρότες

Με επεισόδια «δεκτό» ίο SATOURN στο λιμάνι από διαδηλωτές 

τέσσείΉ(ζτβ_αυματίες 
τη νύχτα στο λιμάνι 
Αργά γο βράδυ ενημερώθηκε και ο υπουργός για τις εξελίξεις

συνέχεια απο σελ. 1

σπιώτης στην αίτηση εκτελωνι- 
σμού που έκανε στο Τελωνείο 
Ηρακλείου, ανέφερε ότι τα μηχα­
νήματα θα παραληφθούν απο α-
μερικάνικο πολεμικό
αεροσκάφος για να μεταφερ 
θούν σε περιοχή εκτός Ελλάδας.

Έγκυρες πληροφορίες της 
<Π» ωστόσο, αναφέρουν ότι το α­
εροπλάνο, που αναμενόταν χθές 
το βράδυ, δεν ήλθε για να παρα- 
λάβει αλλά για να ξεφορτώσει η­
λεκτρονικά μηχανήματα.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληρο­
φορίες, τα υλικά που έφερε το 
«SATOURN» θα χρησιμοποιη­
θούν στη βάση, ενώ αυτά που ε- 
πρόκειτο να ξεφορτώσει το 
αεροσκάφος, θα μεταφερθούν με 
το ίδιο πλοίο στα υπόλοιπα σκά­
φη του 6ου στόλου στη Μεσό­
γειο. Τα υλικά αυτά είναι, κατά 
πάσα πιθανότητα, ανταλλακτικά
μηχανημάτων.

Η ΒΑΣΗ 
ΤΩΝ ΓΟΥΡΝΩΝ

Χθεσινές πληροφορίες

«Π» αναφέρουν ακόμη ότι η επί­
σκεψη του σκάφους στο Ηρά­
κλειο συνδυάζεται με τις 
διερευνητικές, μέχρι τώρα, προ­
σπάθειες της αμερικανικής πλευ­
ράς που θα ολοκληρωθούν με τη 
διαμόρφωση πρότασης πρός την 
Ελληνική κυβέρνηση για την κα­
τάργηση της βάσης της Νέας 
Μάκρης και την ενσωμάτωση της 
στις Γούρνες. Και οι δυο εγκατα­
στάσεις είναι τηλεπικοινωνιακές. 
Αυτό άλλωστε ήταν το θέμα που 
συζητήθηκε στην προχθεσινή συ­
νάντηση αξιωματούχων του 
Στρατού των ΗΠΑ, που ήλθαν με 
το σκάφος, με το Διοικητή της 
βάσεως κ. Χόφμαν και τον υπεύ­
θυνο Ασφαλείας κ.Μορ.

Ας σημειωθεί ότι το «SA- 
TOURN» δεν είναι το μόνο πλοίο 
του 6ου Στόλου που βρέθηκε 
στην Κρήτη αυτές τις μέρες. Ένα 
ακόμη αμερικανικό σκάφος, το 
«Μισισένοβα» παρέμεινε στο 
Ναύσταθμο της Σούδας απο τη 
Δευτέρα μέχρι χθές το βράδυ.

Αναστάτωση επικρατεί τις τε­
λευταίες μέρες στους συνεταιρι­
στικούς και συνδικαλιστικούς 
κύκλους των αγροτών, μετά την α­
πόφαση της Επιτροπής Τιμών και 
Εισοδημάτων, σύμφωνα με την ο­
ποία εάν κάποιος αγρότης έχει 
πάρει χρήματα για το χαμένο του 
εισόδημα, απο την κακοκαιρία 
του Μαρτίου 1987, δεν δικαιού­
ται να συμπεριληφδεί στις ρυδμί- 
σεις που έχει εξαγγείλει το 
υπουργείο Γεωργίας και για την 
κάλυμη των ζημιών που έπαδε το 
φυτικό και ζωικό κεφάλαιο των α­
γροτών απο τη δεομηνία του πε­
ρασμένου Μάρτη.

Η απόφαση αυτή έπεσε «σαν 
κεραυνός εν αιδρία», γιατί ουσια­
στικά αποκλείει τους αγρότες του 
νομού απο πς ρυδμίσεις αυτές, α­
φού οι περισσότεροι έχουν πάρει 
έστω και μικροποσά απο τον 
Ο.Γ.Α. Όμως είναι γνωστό ότι οι 
οργανώσεις των αγροτών, έχουν 
στο παρελδόν διαμαρτυρηδεί έν­
τονα, επειδή οι εκτιμήσεις απο 
τους γεωπόνους του ΟΓΑ ήταν χα- 
μηλώτερες απο τις ζημιές που υ- 
πέστησαν οι καλλιέργειες τους, 
και έχουν υποβληδεί αρκετές εν­
στάσεις οι οποίες ακόμη εξετά­
ζονται. Έτσι ενώ οι αγρότες 
φωνάζουν ότι οι εκτιμήσεις του 
ΟΓΑ δεν καλύπτουν το χαμένο 
τους εισόδημα, έρχεται η απόφα­
ση της Ε.Τ.Ε. να προσδέσει ένα α­
κόμη πλήγμα ειδικά στους 
παραγωγούς με μικρό οικογενεια­
κό κλήρο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η από­
φαση αυτή δεν έγινε αμέσως γνω­
στή επειδή υπήρχε ο φόβος 
έντονων διαμαρτυριών, αλλά δια­
βιβάστηκε στην Αγροτική Τράπε­
ζα και στα υποκαταστήματα της, 
για εφαρμογή.

Στο μεταξύ σύμφωνα με πληρο-

φορίες, εκπρόσωποι των Ενώσε­
ων Αγροτικών Συνεταιρισμών του 
νομού βρίσκονται στην Αδήνα, 
για να εξετάσουν μαζί με αρμό­
διους φορείς με ποιό τρόπο δεν 
δα εφαρμοστεί για όλους τους πα­
ραγωγούς η απόφαση της Επιτρο­
πής τιμών και εισοδημάτων. 
Συγκεκριμένα γίνεται προσπάδεια 
οι αγρότες που πήραν πολύ μικρά 
ποσά απο τον ΟΓΑ, να ενταχδούν 
στις διατάξεις των μέτρων.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

πας 450.000, Σκινιά 100.000, Θρα- 
ψανού 50.000, Καστελλίου 
Πεδιάδας 170.000 δρχ., Βαγιω- 
νιάς 70.000, Γέργερης 50.000, Ζα- 
ρού 130.000, Καμαρών 30.000, 
Αγίων Δέκα 50.000, Πόμπιας 
50.000, Τυμπακίου 230.000.

| ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ

Από τις πιστώσεις για τα σχο­
λεία της πρωτοβάθμιας εκπαί­
δευσης, ποσό 13.363.000 δίνεται 
στο Δήμο Ηρακλείου. Στους ΟΤΑ 
που ανήκουν στο Α' Ταμείο Ηρα­
κλείου κατανέμεται ποσό 
19.162.000 δρχ., στο Β’ Ταμείο 
4.490.000, στο Ταμείο Μοιρών 
4.625.000 στο Ταμείο Αρκαλοχω- 
ρίου 2.323.000, στο Ταμείο Κα­
στελλίου 1.150.000 δρχ.
Να σημειώσουμε ότι εγκεκριμέ­
νος προϋπολογισμός για τα Δη­
μοτικά σχολεία του νομού είναι 
63.500.000 δρχ. Το 1987 δόθηκαν 
για συντηρήσεις Δημοτικών σχο­
λείων 68.950.000 δρχ. Απ’ αυτά 
27.812.000 δόθηκαν στο Δήμο Η­
ρακλείου, στο Δήμο Μοιρών 
1.750.000, Αρχανών 1.000.000 
δρχ., κοινότητα Αλικαρνασσού 
2.755.000, Αρκαλοχωρίου 
1.205.000, ενώ στις υπόλοιπες 
κοινότητες του νομού κατανεμή- 
θηκαν 34.428.000 δρχ.

χρηματιαιηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσίΜΟ 24-2-88

της

Υπόδειξη αναγνώστη μας 
Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 

TOV ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

ΔΕΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Απο τον κ. Δημήτρη Μαρκάκη 

πήρπιΐΕ και δημοσιεύομε την παρα-

ΠΑΝΤΥ SLIP
ΔΡΧ. 625

ΖΥΜΑΡΙΚΑ
ΜΕΛΙΣΣΑ
ΔΡΧ. 80

rVSXVVV’TVl.VVl.V'AV.'VSA

Οικογενειακό
Λούσιμο Παπουτσάνι

ΔΡΧ. 335

ΔΡΧ. 29

ΠΤΙ ΜΠΕΡ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 3τ

ΔΡΧ. 155

RUMARO

ΔΡΧ 75

ΦΥΑΛΑΚΙΑ
FAST GAZ

ΔΡΧ 56

ΧΛΩΡΙΝΗ
ΚΛΙΝΕΞ 2 KG

ΔΡΧ. 108

ΡΕΤΣΙΝΑ
BUTARI 3 LIT

ΔΡΧ. 455i'

WW.-.'.I-.VWWW.V.V

LUX
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ

ΔΡΧ. 448 ί

ΧΑΡΤΟΜΑΝΔΗΛΑ
TEMPO

ΔΡΧ. 20 ·

ΤΟΝΟΣ
CHEISA

ΔΡΧ. 188

ΖΑΝΑ

ΔΡΧ. 79

NOBEL
3 KG

ΔΡΧ. 730·

□ALIA ειδική
Σερβιέτα λεπτή

ΔΡΧ. 108;

ΕΛΒΙΝΗ
800 GR.

ΔΡΧ. 198

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΙΚΑΡΟΣ

ΕΒΑΠΟΡΕ

ΙΚΑΡΟΣ No 1
Λ· ΙΚΑΡΟΥ 80 

ΠΟΡΟΣ

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΑΝΑ 8αρι

ΙΚΑΡΟΙ No 2 
ΛΑΚΑΔΙΙΜΙΑΣ&ΕΡαΦΙΛΙΙΙ 

ΜΑΚΤΑΜΠΑΣ
ΦΟIIΝΑ* · ·

κάτω επιστολή σχετικά με τον οι­
κισμό του Παλαιόκαστρου:

Αγαπητή Πατρίς,
Για τον οικισμό του Παλαιόκα­

στρου υπάρχει μια και μοναδική εί­
σοδος και έξοδος που είναι 
ακριβώς στην συμβολή της Γέφυ­
ρας. Με την τελευταία διαγράμμη- 
ση που έγινε στον δρόμο μπήκε 
απαγορευτική λωρίδα-διπλή-για 
την είσοδο στον οικισμό απο Ηρά­
κλειο πηγαίνοντας, σύμφωνα με τη 
σηματοδότηση αυτή πρέπει να πά­
με στην Αγία Πελαγία να κάνομε 
στροφή για να μπούμε στον οικισμό 
του Παλαιόκαστρου.

Παρακαλώ τους αρμόδιους να 
διορθώσουν αυτό το λάθος και να 
αλλάξουν στο τμήμα αυτό του δρό­
μου δηλαδή στην είσοδο του οικι­
σμού την διαγράμμηση και να 
επιτρέπεται η είσοδος.

Η διπλή λωρίδα μπορεί να είναι 
για το σημείο αυτό μόνον εφ’ όσον 
φτιαχτεί η κάθοδος απο την δεξιά 
πλευρά της Γέφυρας όπου υπάρχει 
τόπος και μπορεί να γίνη με μικρή 
δαπάνη. Και που πρέπει να φτιαχτεί 
γιατί το καλοκαίρι έχομε μεγάλη 
κίνηση απο παραθεριστές, τουρί­
στες κ.λ.π.

Παρακαλώ τον δραστήριο Πρό­
εδρο της Κοινότητας Ροδιάς, στην 
αρμοδιότητα του οποίου πρέπει να 
είναι, να φροντίσει για να γίνη το έρ­
γο αυτό που θα οφελήσει πολύ την 
περιοχή και θα εξυπηρετεί το κοι­
νωνικό σύνολο.

Ευχαριστώ
Δημήτριος Μαρκάκης

Αναβλήθηκε η χθεσινή συνε­
δρίαση του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου Ηρακλείου, λόγω 
έλλειψης απαρτίας. Το Ν.Σ. επρό- 
κειτο να συζητήσει την ίδρυση, 
συγχώνευση και κατάργηση σχο­
λείων της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης.

Γενικής................................... 2700
Εθνικής............... ................. 15850
Ελλάδος...............................21300
ΕΤΕΒΑ (ηρ)..............................7000
Εμπορικής..............................5225
Εργασίας.............................. 15300
Κρήτης..................................12600
Κτηματικής...........................16100
Ιονικής..................................13900
Μακεδ. Θράκης.....................4600
Πίστεως...................................8850
Αστήρ......................................1300
Εθν. Ασφάλεια.......................1600
Φοίνιξ........................................ 940
Ήλιος.........................................285
Επενδ. Εργασίας................... 2250
Επενδ. Χαρτοφ....................... 3610
Επενδ. Αναπτ.......................... 5100
Επενδ. πίστ............................. 2650
Διερευνητές........................... 3300
ΑΕΜΕΤ-ΕΗΣ............................. 240
Αιγαίο......................................1500
Ανατάλια...................................190
Αριστον (κοιν.).........................680
Αριστον (πρ.)........................... 900
Βόμβυξ (κοιν.)..........................850
Βόμβυξ (πρ.).............................800
Γέπα.............................................82
Δημητριάδη............................. 630
Εριοφ/κή..................................925
ΕΤΜΑ (κοιν.)............................3400
ΕΤΜΑ (πρ.)...............................3225
Καμσίζογλου (κοιν.)..............2950
καμσίζογλου (πρ.).................2900
κλωστ. Ναουσ. (κοιν.)....... 15900
Λέκκας (κοιν.)........................2500
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.)......... 3900
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................. 3800
Νηματ/ρική............................1300
Πειρ. Πατρ. (κοιν.).................1400
3 Αλφα (κοιν.)......................... 650
3 Αλφα (πρ.)............................ 600
ΕΛΦΙΚΟ.....................................1650

Φίντξεπορτ.................
Αθπν. Πλαστ...............  
Λιπάσματα.................  
Παπουτσάνπς............  
Πετζετάκπς................  
ΧΡΩΠΕΙ........................  
Κεραμ. Αλλατίνπ...... 
Ηρακλής....................  
τιτάν...........................  
Χαλκίδας...................  
Αλουμ. Ελλ. (καιν.)... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ . 
Βιομετάλ (καιν.).......  
Βιομετάλ (πρ.).........  
Βιοσώλ (καιν.)..........  
Βίοσώλ (πρ.)............  
Βίοχάλκο.................  
Ιζόλα (κοιν.)............  
Ιζόλα (πρ.)...............  
Λεβεντέρης (κοιν.)... 
Λεβεντέρης (πρ.).... 
Μπουτάρης.............  
Μέτκα (κοιν.)...........  
Μέτκα (πρ.)..............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.).... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.). 
καμπάς.....................  
Παυλίδης.................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου. 
καρέλια....................  
Β I Σ (κοιν.)...............  
Β ι Σ (πρ.)..................  
Αθηναία..................... 
Διαμαντής (κοιν.)..... 
Διαμαντής (πρ.)........ 
Ζάμπα........................ 
Ιπποτούρ...................  
Κατράντζος............... 
Κλαουδάτος.........
Λαμπρόπουλοκκοιν.) 
Φελιζολ.....................  
Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
Ξυλεμπόρια (πρ.).....

... 900 
...230 
.2850 
...560 
..1050 
....175 
....250 
.... 620 
.. 1680 
....180 
10300 
10800 
....290 
....290 
....410 
.... 400 
.30000 
....300 
.....200 
...1425 
...1425 
...2620 
....500 
....500 
.... 400 
.... 600 
..1440 
.. 2025 
....920 
...4800 
...1750 
...1700 
...4020 
....850 
....800 
..1100 
....300 
.... 280 
....610 
..1100 
......20 
..1000 
..1000

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

ΝΕΟ COROLLA
HATCHBACK: ΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

1295 κ.εκ. - 9'φορολογίσιμοι 
ίπποι.

• 12 βαλβίδες - εκκεντροφόρος 
επικεφαλής

75 HP στις 6200 στροφές / 
λεπτό

Κατανάλωση: 5,1 λίτρα /100 
χλμ. (με σταθερή ταχύτητα 90 
χλμ/ώρα)

ΜΕ 20% ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ
ΟΙ ΥΠΕΡΟΡΙΑΚΕΣ
ΑΜΟΙΒΕΣ
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Με συντελεστή 20% δα φορο 
λογούνται οι υπερωριακές αμοι 
6ές των ειδικευομένων γιατρών 
του ΕΣΥ, ενώ οι αμοιβές της εφη­
μερίας τους δα φορολογούνται 
κανονικά με τη γενική φορολογι­
κή κλίμακα.

Αυτό ορίζει απόφαση του υ­
πουργού Οικονομικών κ. Δ. Τσο- 
βόλα που κοινοποιήδηκε στις 
εφορίες.

Πρόκειται συγκεκριμένα για 
φορολογική εξομοίωση μεταξύ 
των γιατρών του ΕΣΥ.

COROLLA
5 ταχύτητες - 3 πόρτες TOYOTA

Πρωτοπορία για δική σας ευχαρίστηση.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. Δημοκρατίας 19Α · Τηλ.: 224759, 227119
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ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
Από τον ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΗ Η ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΤΟΚΙΑ·

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΡΕΚΟΡ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΤΟΝ ΚΛΕΙΔΩΣΕ 
ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ

ΣΕ όλες, σχεδόν τις υποδέσεις εφέσεων που εκδικάζει 
π Δευτεροβάθμια Τριμελής Επιτροπή των Αθλητικών Δικαστών, 
εκδίδει αμέσως τις αποφάσεις της. Στην περίπτωση της έφε­
σης της ΑΕΚ, κατά της απόφασης του Αθλητικού Δικαστή που 
τιμώρησε το γήπεδό της με τρεις αγωνιστικές, η οποία συζη­
τήθηκε προχθές Τρίτη, παρατηρείται μια μεγάλη και αδικαιο­
λόγητη δυστοκία. Χθές υπήρχαν πληροφορίες ότι η απόφαση 
θα εκδοθεί σήμερα. Πάντως, ανεξάρτητα απο αυτό, νομίζομε 
ότι δεν πρέπει η Δευτεροβάθμια Επιτροπή να εκδίδει τις απο­
φάσεις της ανάλογα με το ποιά είναι αυτή που υποβάλει την 
έφεση, εφαρμόζουσα έτσι δυο μέτρα και δύο σταθμά, αλλά 
να τηρεί ενιαία στάση για όλους.

•ΟΙ ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ είχαν αλλάξει και 
βγήκαν στο γήπεδο να κά­
νουν προπόνηση. Ο φροντι­
στής του ΟΦΗ Δημήτρης 
παπυράκης κλείδωσε τα α­
ποδυτήρια και ετοιμαζόταν 
να πάει στο τηλέφωνο που 
κουδούνιζε. Τότε ακούστη­
καν φωνές και κτυπήματα 
μέσα απο τα αποδυτήρια. Ο 
παπυράκης άφησε το τηλέ­
φωνο, και έτρεξε να δεί τι 
συμβαίνει, για να διαπιστώ­
σει ότι είχε,.,.κλειδώσει μέσα 
τον Ίση. Τι είχε συμβεί; Απλά 
όταν οι άλλοι ποδοσφαιρι­
στές βγήκαν απο τα αποδυ­
τήρια και ο Παπυράκης 
κλείδωσε την πόρτα, ο ίσης 
ήταν στην τουαλέτα και κα­
νείς δεν τον αντιλήφθηκε. 
Το περιστατικό αντιμετωπί­
στηκε με πλατύ χαμόγελο 
και απο τις δύο πλευρές.

ΤΟΝ ΖΗΜΙΩΣΕ 
ΤΟ....ΠΡΑΣΙΝΟ
*0 ΣΥΜΠΑΘΕΣΤΑΤΟΣ 

συνάδελφος Μανώλης Δαν- 
δουλάκης «έπιασε» 12άρι στο 
δελτίο Π ΡΟ-ΠΟ της περασμέ­
νης Κυριακής. Έχασε το 13άρι 
γιατί έπαιξε 1 στάνταρ τον α­
γώνα Παναθηναϊκού-Ηρακλή. 
Τον «έκαψε» δηλαδή το...πρά­
σινο χρώμα, στο οποίο έχει μια 
συμπάθεια-ποδοσφαιρικά 
μόνο-την οποία και δεν την 
κρύβει.' Ετσι δεν πήγε το χέρι 
του να βάλει και άλλο αποτέ­
λεσμα στον αγώνα αυτό εκτός 
απο την περίπτωση νίκης του 
Παναθηναϊκού. Την άλλη φορά 
του εύχομαι να είναι περισσό­
τερο τυχερός και να «πιάσει» 
13άρι με πολλά λεφτά.

ΜΙΑ ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

•ΓΡΑΨΑΜΕ στο χθεσινό 
φύλλο μας όπ τον αγώνα ΟΦΗ- 
Λάρισας παρακολούθησαν και αρ­
κετοί επίσημοι. Αναφέραμε μάλιστα 
και τα ονόματα τους. Κάναμε, όμως, 
μια...διπλή παράλειμη. Στον αγώνα 
ήταν επίσης ο Βουλευτής κ. Αλέκος 
Δαριθιανάκης και η Νομάρχης Ρέ­
θυμνου κ.Μόσιαλου. Ο πρώτος δεν 
χάνει αγώνα του ΟΦΗ καί είναι μά­
λιστα ένθερμος υποστηρικτής του, 
ενώ η δεύτερη αποτελούσε την.,.αν- 
ππολίτευση μεταξύ των επισήμων, 
αφού υποστήριζε την Λάρισα.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ
• ΔΕΝ ε(ναι μόνο άριστος 

προπονητής στίβου, με πολλές 
περγαμηνές στο ενεργητικό 
του, ο φίλος κ. Γιώργος Δρα- 
μουντάνης, αλλά και καταπλη­
κτικός φωτογράφος, φυσικά, 
ερασιτέχνης. Παρά το βαρύ 
φόρτο εργασίας του, ο κ. Δρα- 
μουντάνης «κλέβει» κάποιο 
χρόνο και ασχολείται με την 
φωτογραφία, έγχρωμη και α­
σπρόμαυρη. Αδιάψευστη από­
δειξη του ταλέντου του στην 
τέχνη της φωτογραφίας απο­
τελεί η πρόσφατη βράβευσή

του στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Έγχρωμης Φωτογραφίας 
που διοργάνωσε η Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία (ΕΦΕ) 
στην Αθήνα. Ο κ. Δραμουντάνης με την φωτογραφία «έγχρω­
μο πορτραίτο» πήρε το δεύτερο βραβείο (Αργυρό μετάλλειο), 
μεταξύ 800 περίπου άλλων ερασιτεχνών φωτογράφων. Πα­
ράλληλα έγιναν δεκτές, για συμμετοχή στην σχετική έκθε­
ση, τρεις ακόμη φωτογραφίες του κ. Δραμουντάνη. Όλα 
αυτά, βέβαια, αποδεικνύουν τα λεπτά αισθήματα του βραβευ- 
θέντος, τον οποίο η στήλη συγχαίρει θερμότατα.

• ΔΙΑΒΑΖΩ σε περιοδικό 
των Αθηνών και μεταφέρω 
στη στήλη μου: «Για τρία 
χρόνια ακόμη στον ΟΦΗ ο 
Ολλανδός Έιγκε Γκέ- 
ραρντ. Εκτός του ότι πάει 
για ρεκόρ - αν βέβαια τα 
συμπληρώσει αυτά τα... 
νέα τρία χρόνια - αποδει- 
κνύεται και ότι όλοι οι...

Ολλανδοί προπονητές δεν 
έχουν την ίδια τύχη στη 
χώρα μας...». Και εγώ προ­
σθέτω αυτό που είπε ο 
Πρόεδρος της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ 
κ. Γιάννης Παπαματθαιά- 
κης, όταν γινόταν συζήτη­
ση για την ανανέωση του 
συμβολαίου του Ολ­
λανδού τεχνικού: «Ο κ. 
Γκέραρντ θα είναι προπο­
νητής στον ΟΦΗ όσα χρό­
νια θέλει ο ίδιος».

Το Σαββατοκύριακο 
Συνεχίζονται τα play offs 

Α' Κατηγορίας Μηάσκετ
•συνεχίζονται το 

Σαββατοκύριακο, 
την Τρίτη και την 
Τετάρτη οι αγώνες 
PLAY OFFS του 
πρωταθλήματος 
Μηάσκετ ΑΚατη- 
-γορίας Ανδρών 
Κρήτης, με το 
ακόλουθο πρόγρα- 
-μμα:

Σάββατο 27-2-88
ΟΦΗ-ΟΑΑΗ, κλειστό Ηρα­

κλείου, ώρα 6 μ.μ.
Εργοτέλης-ΟΑ χανίων, κλει­

στό Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ.
Αρκάδι-κρόνος, γήπεδο Ρε-

στό Χανίων, ώρα 5.30 μ.μ.
Κρόνος-Αρκάδι, κλειστό 

ρακλείου, ώρα 4 μ.μ.
Τρίτη 1-3-88

Η-

ΚΕΡΔΙΣΕ 3-2 ΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΑΙ ΕΚΑΝΕ ΤΗ ΡΕΒΑΝΣ ΔΥΣΚΟΛΗ

Επαιξε η σκιά του
Η ΣΚΙΑ του πραγματικού εαυ­

τού του ΟΦΗ κέρδισε χθές στο 
γήπεδο του Ηρακλείου τα Τρί­
καλα με 3-2 στον πρώτο αγώ­
να της προκριματικής φάσης 
και έκανε δύσκολη τη ρεβάνς 
της 9ης Μαρτίου.

ΝΩΘΡΟΣ, ασύνδετος, χωρίς 
τσαγανό, ο ΟΦΗ μόνο στις φα- 
νέλλες θύμιζε την μεγάλη ο­
μάδα που συνέτριμε την 
Κυριακή την Λάρισα.

ΜΕ ορισμένους ποδοσφαιρι­
στές να υστερούν φοβερά, ο 
ΟΦΗ προσπαθούσε ανορθόδο­
ξα να φτάσει στο γκόλ και 
πολλές φορές το αναζήτησε 
με πέναλτυ.

ΑΜΥΝΤΙΚΑ ο ΟΦΗ «έμπαζε», 
στο κέντρο δεν μπορούσε να 
συνδυαστεί όπως έπρεπε, ενώ 
η επίθεση δεν πήγε, παρά τα 
τρία τέρματα που ση­
μειώθηκαν.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ δεν νομίζομε 
να υπάρχει κάποιος παίκτης 
που να δικαιούται τον τίτλο 
του διακριθέντος.

ΤΑ Τρίκαλα προσπάθησαν 
απο την αρχή, με έξυπνη τακτι­
κή, να πάρουν ένα αποτέλε­
σμα που θα τους έδινε κάποιες 
ελπίδες στη ρεβάνς. Τελικά 
μπορούμε να πούμε, ότι πέτυ- 
χαν το στόχο τους, αφού ση­
μείωσαν δυο τέρματα.

ΕΙΧΑΝ πυκνώσει την άμυνά 
τους, για να μην μπορεί να α­
ναπτύσσεται εύκολα ο ΟΦΗ 
και παράλληλα προσπαθού­
σαν με αιφνιδιαστικές αντεπι­
θέσεις να φθάσουν στο γκόλ.

απο τα Τρίκαλα ξεχώρισαν ι­
διαίτερα οι Τσιάκος, Μαλιώρας 
και καραγκούνης.

ΑΣΟΡΤΙ με τον αγώνα ήταν 
και η διαιτησία του κ. Γιακου- 
μάτου, ο οποίος έκανε κραυ­
γαλέα λάθη. Δεν έδωσε ένα 
κλασικό πέναλτυ, ενώ κατα­
λόγισε κάποιο άλλο που μόνο 
αυτός είδε. Χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τους Λαζάρου (34), Πα- 
τεμτζή (67·), Μιχαλίτσο και Μα­
λιώρα (80).

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
ΣΤ018' ο Βέρα σούταρε απο 

το ύμος της περιοχής και ο 
Τσιάκος έδιωξε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 25' ο Πατεμτζής βρέθηκε 
σε πλεονεκτική θέση, αλλά 
δεν μπόρεσε να σκοράρει.

στο 26' ο Βέρα έκανε σέντρα 
και ο Χαραλαμπίδης «έπιασε» 
κεφαλιά στέλνοντας την μπά­
λα άουτ.

ΣΤΟ 39' ο Τσιρογιάννης έκα­
νε σέντρα και ο Καλαϊτζίδης με 
κεφαλιά έστειλε την μπάλα 
μόλις άουτ.

ΣΤΟ 45' ο πατεμτζής βρέθηκε 
δύο μέτρα πρό της αντίπαλης 
εστίας αλλά αντί να σημειώσει 
γκόλ απομάκρυνε την μπάλα.

ΣΤΟ 46' τα Τρίκαλα προηγή- 
θηκαν στο σκόρ. Ο Παραφέ­
στας κτύπησε κόρνερ και ο 
Πάτρας «έπιασε» κεφαλιά για 
να αποκρούσει με τα πόδια ο 
Σηφάκης και ο καραγκούνης 
με προβολή έκανε το 0-1.

ΣΤΟ 50' ο ΟΦΗ ισοφάρισε (1-1)

με κεφαλιά του Πατεμτζή, με­
τά απο φάουλ-σέντρα του Πα- 
παβασιλείου.

ΣΤΟ 59' ο Μιχαλίτσος με κε­
φαλιά, απο σέντρα του Παπα- 
βασιλείου έγραμε το 2-1.

ΣΤΟ 67' έγινε ένα πέναλτυ 
που έβγαζε μάτια-ανατροπή 
του Βλαστού απο τον κόμνο- 
αλλά ο διαιτητής δεν το 
έδωσε.

ΣΤΟ 73' ο Τσιάκος τραυματί­
στηκε σε πλονζόν που έκανε 
προ του Βλαστού και μεταφέρ­
θηκε στο Νοσοκομείο.

ΣΤΟ 81' μετά απο βολίδα του 
Βέρα η μπάλα έφυγε ελάχιστα 
άουτ.

ΣΤΟ 82' ο διαιτητής έδωσε 
ένα πέναλτυ «τραβηγμένο απο 
τα μαλλιά»-μαρκάρισμα του 
πατεμτζή απο τον Λουκά-, το 
οποίο μετέτρεμε σε γκόλ ο Βέ­
ρα και έκανε το 3-1.

ΣΤΟ 88' ο Πιαζάς σούταρε 
προκενής εστίας άουτ.

ΣΤΟ 92ο λεπτό-ο διαιτητής

κράτησε πέντε λεπτά καθυ­
στέρηση που έγιναν στον 
τραυματισμό του Τσιάκου-ο 
Τσιρογιάννης με σουτ έκανε το 
τελικό 3-2 απο μεταβίβαση του 
Μαλιώρα.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Μιχαλίτσος, 
Παπαβασιλείου, Κοκολάκης 
(46 ίσης), Βέρα, χαραλαμπί- 
δης, Νιόπλιας (83' Μαρινάκης), 
Βλαστός.

ΤΡΙΚΑΛΑ: Τσιάκος (73' Λαφα- 
ζάνης), παραφέστας, Λουκάς, 
Καραγκούνης, Στάμος, Κό- 
μνος, Τσιρογιάννης, Λαζάρου, 
Καλαϊτζίδης (73' Πιαζάς), Μα- 
λιώρας, Πάτρας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Ήξερα ότι 
το μάτς ήταν δύσκολο για μας, 
πιο δύσκολο και απο το μάτς 
με την Λάρισα. Δυστυχώς υ­
πάρχουν πάντα παίκτες που 
δεν έχουν μια καλή συγκέν­
τρωση στον αγώνα. Γι’ αυτό

θύμνου, ώρα 5 μ.μ.
Κυριακή 28-2-88

ΟΑΑΗ-ΟΦΗ, κλειστό 
κλείου, ώρα 7 μ.μ.

Ηρα-

Ο.Α Χανίων-Εργοτέλης, κλει-

ΟΦΗ-ΟΑΑΗ, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 8.30' μ.μ.

Τετάρτη 2-3-88
Εργοτέλης-ΟΑ Χανίων, κλει­

στό Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ.
ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 

σε περίπτωση τρίτης νίκης ε­
νός Σωματείου, συμπεριλαμ­
βανομένων και των 
αποτελεσμάτων των αγώνων 
της Α' Φάσης, οι υπόλοιποι α­
γώνες δεν διεξάγονται.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στους 
αγώνες της Α' Φάσης ο ΟΦΗ έ­
χει δυο νίκες επί του οααη, Ερ- 
γοτέλης και Ο.Α Χανίων έχουν 
απο μια νίκη και ο Κρόνος έχει 
δυο νίκες επί του Αρκαδίου.

ΟΦΗ
στο α ημίχρονο παίξαμε μια 
καταστροφική μπάλα, χωρίς 
πάθος και δύναμη. Στο 6' πήγα­
με πολύ καλύτερα και σημειώ­
σαμε τρία γκολ, αλλά είναι 
κρίμα που δεχθήκαμε το δεύ­
τερο γκόλ. Η ρεβάνς σίγουρα 
είναι ανοιχτή.

ΚΕΦΑΛΑΣ (Τρίκαλα): Ξέραμε 
ότι παίζαμε με μεγαθήριο, με 
την πρώτη ομάδα της χώρας. 
Ήλθαμε για κάτι καλό και πε­
τύχαμε πολύ περισσότερο. Ευ­
χαριστούμε την ΠΑΕ—ΟΦΗ και 
τον φίλαθλο κόσμο και ευχό­
μαστε πρωταθλητές. Στη ρε­
βάνς όλα είναι πιθανά, αλλά 
και πάλι ο ΟΦΗ πλεονεκτεί λό­
γω του ότι είναι μεγάλη ομάδα. 
Εξάλλου μας δίδαξε ότι και 
έξω ξέρει να παίρνει βαθμούς.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Τρικάλων 
κόπηκαν 3.817 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 1.655.550 δρχ.

Σς πς

0 Πατεμτζ­
ής με κεφα- \ 
λιά σημειώνει 
το πρώτο 
γκολ του

ΑσφαΠεια
Σήμερα το θέμα μας δεν έχει 

αγωνιστικό χαρακτήρα. Έχει 
σχέση με την ασφάλεια ενάντια 
στην κλοπή του τόσο πολύτιμου 
και ακριβού στην Ελλάδα αυτο­
κινήτου σας. Κλοπές αυτοκινή­
των για ένα ή δύο μόνο βράδια 
είναι η μειοψηφία. Τα περισσότε­
ρα διαλύονται σε ανταλλακτικά 
ή κυκλοφορούν «μεταμφιεσμένα» 
σε άλλες περιοχές της Ελλάδας. 
Την κατάσταση αυτή που δυστυ­
χώς διογκούται όλο και πιο πο­
λύ, ιδίως στα μεγάλα αστικά 
κέντρα (και το δικό μας μεγάλο 
είναι) έρχονται να πολεμήσουν 
τα αντικλεπτικά συστήματα αυ­
τών που κυκλοφορούν στο εμπό­
ριο ξεχωρίζουμε τις δύο 
μεγαλύτερες κατηγορίες από αυ­
τά τα μηχανικά και ηλεκτρονικά.

Τα μηχανικά συστήματα μπλο- 
κάρουν ορισμέμες βασικές λει­
τουργίες του αυτοκινήτου που 
χωρίς αυτές δεν μπορεί να οδη­
γηθεί, όπως το κλείδωμα του τι­
μονιού που τα περισσότερα 
αυτοκίνητα έχουν από το εργο­
στάσιο κατασκευής τους ή το 
μπαστούνι που μπλοκάρει το 
πεντάλ του αμπραγιάζ, ή του 
φρένου με το τιμόνι και άλλα. Αυ­
τά τα συστήματα έχουν μικρή α- 
ποτελε^ματικότητα κάνοντας 
εύκολη τη δουλειά του υποψή­
φιου κλέφτη, αλλά επίσης δεν ε­
ξασφαλίζουν το αυτοκίνητο από 
κλοπές εξαρτημάτων ή ασε- 
σουάρ των, όπως π.χ. ζαντολά- 
στιχα,ραδιομαγνητόφωνα κ.τ.λ.

Η επόμενη κατηγορία αντικλε- 
πτικών είναι τα ηλεκτρονικά που 
αποτελούνται από ένα κέντρο το 
οποίο δέχεται εντολές από αι­
σθητήρια διαφόρων τύπων που 
είναι τοποθετημένα σε αρκετά 
μέρη του αυτοκινήτου. Τα βασι- 
κώτερα αισθητήρια είναι τα ραν­
τάρ υπερήχων, τα κραδασμικά, οι 
ανιχνευτές πτώσης τάσεως και 
ένα σωρό άλλα αισθητήρια που 
παρουσιάζουν κατά καιρούς διά­
φορες κατασκευάστριες εταιρίες

Για τον Ηρόδοτο που έχασε 4-0 από τον παο
ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Η ΡΕΒΑΝΣ

ΧΑΝΙΑ (του απεσταλμένου 
μας ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ).

«Αχ αυτά τα κόρνερ». Ψελί- 
ζοντας αυτές τις 4 λέξεις έφυ­
γαν χθες από το Εθνικό στάδιο 
των Χανιών οι παίκτες και φί­
λαθλοι του Ηροδότου αφού εί­
δαν την ομάδα τους να χάνει 
από τον ΠΑΟ με 4-0, στα πλαί­
σια των προημιτελικών αγώ­
νων του Κυπέλλου Ελλάδας. 
Και το λέμε αυτό γιατί η ομά­
δα της Αλικαρνασσού δέχτηκε 
τα δύο πρώτα γκολ μέσα σε 
δύο λεπτά από κόρνερ. Το τρί­
το το δέχτηκε με αμφισβητού­
μενο πέναλτυ.

Στο 34' ο Καραβίδας εκτέλε- 
σε κόρνερ και ο Βλάχος που ή­
ταν στο πρώτο δοκάρι έκανε 
γυριστή κεφαλιά και ο Μπατσι­
νίλας με καρφωτή κεφαλιά 
από το δεύτερο δοκάρι άνοιξε 
το σκορ (0-1). Μετά από δύο λε­
πτά (36) πάλι σε κόρνερ του 
Καραβίδα η μπάλα ξέφυγε από 
τον Ασλάνη και έφτασε στον 
Δημόπουλο που με δυνατό

σουτ έκανε το 0-2.
Στο 43' ο πρωτογεράκης ανέ- 
τρεμε τον Μπατσινίλα και το 
αμφισβητούμενο πέναλτυ ε- 
κτέλεσε με επιτυχία ο Βλάχος 
κάνοντας έτσι το 0-3. ο Χανιω- 
τάκης έπεσε σωστά αλλά δεν 
μπόρεσε να αποκρούσει.

Στο πρώτο ημίχρονο πρέπει 
να πούμε ότι ο Ηρόδοτος έπαι­
ξε πολύ καλά, μπλόκαρε σω­
στά τους επιθετικούς του ΠΑΟ 
και έβγαινε στην επίθεση με 
ξαφνικές αντεπιθέσεις. Έτσι 
στο 12 ο καμίτσης έκανε πα­
ράλληλη σέντρα στην πορεία 
της μπάλας βρέθηκε ο Στάμου 
αλλά δεν μπόρεσε να την κον­
τρολάρει. Επίσης στο 21 μετά 
από κόρνερ του Ιωσειφήδη ο 
Κουτσάκης και ο Λάμπρου δεν 
μπόρεσαν να στείλουν την 
μπάλα στα δίχτυα.

Β' ημίχρονο
Στο διάστημα αυτό η ομάδα 

του κ. παπαθεοφάνους αν και 
έχανε με 3-0 στάθηκε στο γή-
πεδο αρκετά καλά αλλά ο

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
εναντία στην κλοπή

συστημάτων ασφαλείας. Τα ραν­
τάρ υπερήχων τοποθε τούνται 
μέσα στο χώρο των επιβατών και 
ενεργοποιούνται με κάποια μι­
κρή ή μεγάλη (ανάλογα την ρύθ­
μιση) μετακίνηση του αέρα του 
εσωτερικού του αυτοκινήτου. Σε 
πολλά από αυτά όταν είναι ενερ­
γοποιημένα ανάβει ένα φωτάκι 
για να φαίνεται ότι υπάρχει σύ­
στημα ασφαλείας και να αποτρέ- 
πει τον κλέφτη από την αρχική 
ζημιά που θα δημιουργήσει πα­
ραβιάζοντας το αυτοκίνητο αφού 
θα του αποκλείει την συνέχεια 
της κλοπής του και θα του αυξά­
νει κατά πολύ τις πιθανότητες 
σύλληψής του. Τα κραδασμικά 
αισθητήρια ενεργοποιούνται από 
κραδασμούς όχι μεγάλης συχνό­
τητας (όπως ένα μαλακό κούνη­
μα του αυτοκινήτου). Αυτά 
προστατεύουν τους τροχούς από 
κλοπή η οποία θα προκαλέσει σί­
γουρα κάποιο κατάλληλο κραδα­
σμό όσο προσεχτικά και αν γίνει 
τους εσωτερικούς καθρέπτες, 
τους καθαριστήρες και επίσης 
εάν κάποιος απρόσεκτος σας 
τρακάρει με το αυτοκίνητό του το 
σύστημα ενεργοποιείται μειώ­
νοντας την επιθυμία του δράστη 
να εξαφανιστεί για να αποφύγει 
τις οικονομικές συνέπειες της 
προστασίας του.

Οι ανιχνευτές πτώσης τάσεως 
που ενεργοποιούνται όταν η 
μπαταρία του αυτοκινήτου μας 
κληθεί να δώσει λίγο ρεύμα 
πράγμα που μπορεί να συμβεί με 
το άναμμα της πλαφονιέρας κα­
τά το άνοιγμα της πόρτας. 
Η ενεργοποίηση και απενεργο- 
ποίηση του συναγερμού γίνεται 
με τηλεχειρισμό όταν οι απαιτή­
σεις είναι μεγάλες χωρίς να πα­
ραλείψουμε και τους κρυμένους 
μέσα στο αυτοκίνητο μηχανικούς 
διακόπτες οι οποίοι όμως ενώ εί­
ναι πιο οικονομικοί πρέπει να α­
ποφεύγονται σαν ανασφαλείς. 
Με επί πλέον χρήματα μπορεί vc 

προμηθευτείτε και ένα μικρό δέ

κτη ικανοποιητικής εμβέλειας 
που σας ειδοποιεί σε περίπτωση 
που ενεργοποιηθεί ο συναγερ­
μός σας ώστε να μην τρέχετε κά­
θε φορά που ο συναγερμός του 
αυτοκίνητου του γείτονα σας 
ουρλιάζει, αλλά και εκτός αυτού 
να ειδοποιήστε όταν το αυτοκίνη­
το σας βρίσκετπιεκτός ακουστι­
κής εμβέλειας της σειρήνας του 
συναγερμού σας.
Τέλος είναι σίγουρο ότι όσο πιο 
ακριβό είναι ένα σύστημα ασφα­
λείας, τόσο περισσότερη προ­
στασία προσφέρει στο 
αυτοκίνητό σας και τόσο λιγώτε- 
ρους εφιάλτες σε σας όταν 
κοιμάστε.
Σε μια γρήγορη έρευνα στην α­
γορά της πόλης μας εντοπίσαμε 
και παραθέτουμε πιο κάτω μερι­
κά απ’ τα κυριότερα καταστήμα­
τα πώλησης και τοποθέτησης 
συστημάτων ασφαλείας αυτο­
κινήτων.
- ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε. Παπαν- 

δρέου 35 τηΛ. 239.482
— ΑΡΜΑΟΣ SECURITY Παπαν- 

δρέου 11. Τηλ. 237.426
- ΧΡΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜ. Κνω­
σού 21. Τηλ. 282.697
— ΠΡΕΚΑΣΔΗΜ. Λ. Ικάρου τηλ. 

225.619
— ΨΑΛΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. Παπαν- 

δρέου 9. Τηλ. 235.195
ΝΟΛΗΣ ΔΙΑΚΑΚΗΣ

ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΚΑΙ ΙΣΟΠΑΛΙΑ 

ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΣΤΟΥΣ δύο άλλους αγώνες της 
προκριματικής φάσης του Κυπέλ­
λου Ελλάδας η Λάρισα στην έδρα 
της κέρδισε την Καστοριά με 1-0, 
ενώ ο Ολυμπιακός πήρε ισοπαλία 
(0-0) από τον Απόλλωνα στη 
Θεσ/κη.

Το σήριαλ με θύματα τα δύο παιδάκι του Ζαρού παρατράβη­
ξε. Αρχή του λάθους υπήρξε βεβαίως η βεβιασμένη κατά το 
επιεικέστερο κίνηση του αντεισαγγελέα που έδωσε εντολή να 

στραφεί η προανάκριση σε βάρος των παιδιών όταν σχεδόν αυ­
ταπόδεικτο ήταν ότι εκείνα χρησιμοποιήθηκαν.

Έκτοτε τα λάθη ακολούθησαν το ένα του άλλου. Σήμερα δε 
φτάσαμε στο σημείο να αναζητούμε δικονομικό εύρημα προκει- 
μένου η υπόθεση να τεθεί στο αρχείο χωρίς νομικό πρόβλημα.

Ωστόσο κανείς από τους προφεσόρους της πολιτικής εκμετάλ­
λευσης του θέματος δεν απάντησε στο ερώτημα: Ποιός θα επου­
λώσει τις πληγές που άφησε η ιστορία αυτή στον υυχικό κόσμο 
των μικρών παιδιών.

Ας αποτανθούν και κάποιοι στην Επιτροπή ανθρωπίνων δι­
καιωμάτων.

* * *

ΥΠΑΡΧΕΙ όμως και μια άλλη πτυχή του θέματος. Εκείνη που 
προετοιμάζει το έδαφος της μάχης «MAN ΤΟ ΜΑΝ» για την 
προεκλογική περίοδο, όποτε κι αν αυτή έλθει.

Αν από τώρα άρχισαν τέτοιες ενέργειες τότε σίγουρα θα έχου­
με αίμα! Εύχομαι ολόυυχα να μην επιβεβαιωθώ, πράγμα 
δύσκολο.

* * *

Η υπόθεση παραίτηση ή «φαγώματος» ενός εκ των δύο νομι­
κών Συμβούλων του Δήμου, του κ. Θεοχαρόπουλου (είναι 

συνήθεια πλέον οι παραιτήσεις) θα έχει μάλλον συνέχεια.
Και δεν μπορεί να γίνει διαφορετικά αφού οι έρπουσες φήμες 

μιλούν για «φάγωμα» που προωθήθηκε με επιστολή Δημάρχου 
προς θεοχαρόπουλου του Τύπου, «έγραυες ιστορία αλλά τώρα 
υπέβαλε την παραίτησή σου». Είναι έτσι ή αλλοίως και πώς για 
να μάθουμε κι εμείς; * * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τί νόημα είχαν οι όχι και τόσο δια­
κριτικές απουσίες στελεχών από τον χορό της νοδε της Νέ­
ας Δημοκρατίς;

* * *

ΥΠΟΜΝΗΜΑ με τα της ανασυγκρότησης σε τοπικό επίπεδο θα 
επιδοθεί στον κ. Κουτσόγιωργα με την ευκαιρία της επισκε­
υής του στο Ηράκλειο μεθαύριο Σάββατο 27 Φεβρουάριου.

Πικρές αλήθειες θα διατυπωθούν ως πληροφορούμαι σε σκλη­
ρή γλώσσα από όσους πονούν το κίνημα και τους αγώνες του 
λαού μας.

* * *

ΑΓΩΝΙΟΥΝΤΑ για τις εξελίξεις στη Ν.Δ. με αφορμή την συγκρό­
τηση πολιτικού Γραφείου στο κόμμα, συνάντησε στο αερο­
δρόμιο του Παρισιού τον βουλευτή κ. Mix. Γαλενιανό, συντάκτης 

της στήλης. Ερωτηθείς επιμόνως για τις εξελίξεις ο κ. Γαλενια- 
νός απέφυγε τις προβλέυεις αλλά και τις ερμηνείες των «κινή­
σεων Αβέρωφ». Απεναντίας ο Ηρακλειώτης βουλευτής 
αντιμετώπισε μάλλον ειρωνικά την συνάντηση Έβερτ-Οζάλ ξε­
χνώντας την κουμπαριά του με τον πρώτο, πώς μεταφράζεται 
αυτό;

ΠΑΟ υπερτερούσε σε πείρα, σε 
σκορ και σε ύυος. Ο τελευ­
ταίος συντελεστής έπαιξε 
σπουδαίο ρόλο στο παιχνίδι α­
φού όλες τις κεφαλιές τις κέρ­
διζαν οι πράσινοι ενώ στα 
πέντε κόρνερ που κέρδισαν ή­
ταν πάντα επικίνδυνοι. Επίσης 
πρέπει να πούμε ότι ο Ηρόδο­
τος και στο ημίχρονο αυτό συ­
νέχισε τις αντεπιθέσεις του με 
κύριο άξονα τον Καμίτσπ. Έτσι 
στο 77' και 85' οι Περάκης και 
Καμίτσης αντίστοιχα έχασαν 
σπουδαίες ευκαιρίες. Στου τε­
λευταίου μάλιστα το σουτ ο 
Σαργκάνης με τη βοήθεια του 
δοκαριού έβγαλε την μπάλα 
κόρνερ.

Το 0-4 έγινε στο 82' όταν ο κα­
ραβίδας έκανε σέντρα από α­
ριστερά και ο Μπατσινίλας 
πετάχτηκε στο πρώτο δοκάρι 
και με καρφωτή κεφαλιά δια­
μόρφωσε το τελικό απο­
τέλεσμα.
Επίσης πρέπει να πούμε ότι 
στο 59' ο ΠΑΟ είχε κάθετο δο­
κάρι με τον Χριστοδούλου.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Ασλάνης, Πρωτογεράκης 
και καμίτσης ενώ από τον ΠΑΟ 
οι Ζάετς, Βαμβακούλασ και

ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ
ΑΠΟ την 9μελή Επιτροπή της 

ΕΠΟ αποφασίστηκε όπως ο αγώ­
νας ΑΕΚ-ΟΦΗ, της 21ης αγωνι­
στικής ημέρας του πρωταθλήμα­
τος Α' Εθνικής, που συμπεριλαμ- 
βάνεται και στο ΠΡΟ-ΠΟ, διεξα- 
χθεί την Κυριακή το απόγευμα 
στο γήπεδο της Λιβαδειάς.

ΣΤΗΝ απόφαση της θμελούς 
αναφέρεται ότι αν η Δευτεροβάθ-

ΑΕΚ - ΟΦΗ
μια Επιτροπή των Αθλητικών Δι­
καστών δικαιώσει την ΑΕΚ, στην 
έφεση που έχει καταθέσει, τότε 
το παιχνίδι με τον ΟΦΗ θα διεξα- 
χθεί στη Νέα Φιλαδέλφεια.

ΣΤΟ μεταξύ η απόφαση της 
Δευτεροβάθμιας Επιτροπής ανα­
μένεται να εκδοθεί σήμερα.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορί­
ας σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέ­

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

σματα:
Στάβιες-Πάρτηρα 4-4
Ασήμι-Αστερούσια 5-1
Μεσοχωριό-Αμουργέλλες 4-0
Σωκαράς-Λαράνι 4-3
Χάρακας-Μεταξοχώρι 4-4
Πατούχας-Σκινιάς 2-2
Αποστίλοι-Νηπιδιτός 0-4
Μοχός-Κόροιβος 0-1
Γούβες-Χουδέτσι 0-1
Αμαργιανό-Αστρίτσι 2-1

ΠΑ το πρωτάθλημα μεταξύ ο­
μάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ, ο Ε­

ρασιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται το 
Σάββατο το απόγευμα, με την 
αντίστοιχη ομάδα της ΑΕΚ, στο 
Στάδιο της Νέας Φιλα­
δέλφειας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ» Α.Ε.

I ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΑΣΛΑΝΗΣ 
; Ήταν ο καλύτερος 
* παίκτης του Ηροδότου

Μπατσινίλας.
Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Μπρέκα που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στον καλατζή.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: χανιωτάκης, Α­
γαπητός, Ασλάνης, Τσιράκος, 
Πρωτογεράκης, Ιωσιφίδης, Κα­
μίτσης, Στάμου (70' Περάκης), 
Μαρταβατζής (60' Κοιλιάρας), 
Κουτσάκης, Λάμπρου.

ΠΑΟ: Σαργκάνης, χατζηαθα- 
νασίου, Πατσιαβούρας, Καλιτ- 
ζάκης, Ζάετς (63' Γεωργαμζής), 
Βαμβακούλας, Χριστοδούλου, 
καραβίδας, Δημόπουλος (70' 
Καλατζής), Βλάχος, Μπα­
τσινίλας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

• ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ (Ηροδό­
του): Περάσαμε μία δοκιμασία 
για το Κύπελλο και μας μένει 
άλλη μία. Πρέπει να απαλλα­
γούμε από αυτό τον βραχνά 
και θα απαλλαγούμε τελικά, 
διότι όπως το έχω πει πολλές 
φορές είναι μεγάλο πρόβλημα 
για μας. 0 Παναθηναϊκός είναι 
μεγάλη ομάδα και γίνεται ακό­
μη μεγαλύτερη όταν παίζει με 
ομάδα Γ Εθνικής. Εμείς έχομε 
το μυαλό μας στον αγώνα της 
Κυριακής.

• ΜΠΕΝΓΚΣΤΟΝ (Παναθηναϊ­
κού): Είναι πάρα πολύ καλό ότι 
κερδίσαμε εκτός έδρας με 4-0 
και τώρα είναι σίγουρο ότι θα 
περάσομε στους ημιτελικούς. 
Για τον Ηρόδοτο δεν έχω τίπο­
τα να πω γιατί ποτέ δεν κυττά- 
ζω τον αντίπαλο αλλά μόνε 
την δική μου ομάδα.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 234-053 — 235-744 

ανακοινώνει στους ενοικιαστές μοτοποδήλατων 
■ μοτοσυκλετών και αυτοκινήτων, ότι παρέχει την 
δυνατότητα εξόφλησης των αγορών τους, για μεν 
τα μοτοποδήλατα ■ μοτοσυκλέτες σε δύο σαιζόν, 
για δε τα αυτοκίνητα σε 6 μήνες.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με χαρά και υπερηφάνεια σας πληροφορούμε όπ 

ΝΙΚΗΣΑΜΕ το ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ τον μεγάλο δο­
λοφόνο που μπορεί να μας χτυπήσει ανελέητα στο σπίτι 
μας αλλά και στην δουλειά μας.
Με χαρά γιατί η μοναδική στον κόσμο συσκευή προστα­

σίας LIFE της BINIC HELLAS μας επιτρέπει να κρατού­
με ένα γυμνό καλώδιο με ηλεκτρικό ρεύμα ΟΣΗ ΩΡΑ 
ΘΕΛΟΜΕ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΙΝΔΥΝΟ, 
προστατεύοντας την ζωή μας, τα παιδιά μας, την περιου­
σία μας.
Με υπερηφάνεια γιατί ο Ελληνικός Νους έκανε και πάλι 

το δαύμα του, παρά τα φτωχά μέσα έρευνας που διαθέτει 
έναντι στους προηγμένους από τεχνολογικής πλευράς λα­
ούς που διαθέτουν πλήθος επιστημόνων και εργαστηρίων. 
Με την βεβαιότητα ότι πολύ σύντομα η συσκευή LIFE της 
Bl NIC HELLAS θα έχει την ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥ­
ΝΗ ΣΑΣ για την ζωή σας.

Σας ευχαριστούμε
Για την BINIC HELLAS

Ο Γεν. Αντιπρόσωπος Κρήτης
I . Ε. ΝΙΩΤΑΚΗΣ

Αγ. Νικόλαος
ΤΗΛΕΦ. 0841/22.307 - 28.790


